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A »Nemzetközi Korcsolyázó-Szövetség . a -Magyar Kerékpáros-Szövetség , a »Budapesti Sport-Club«, a Budapesti Versenypálya-Szövetség , ^

az »Adj Isten« Kerékpáros-Kör, a -Beszterczebányai Sport-Club«, a Budai Kerékpár-Egyesület«, a »Budapesti (Budai) Torna-Egylet .1 P®su • 
Kerékpár-Egyesület 1882 «, a .»Budapesti Korcsolyázó-Egylet , a Budapesti Torna-Club a »Csillag« Kerékpáros-Kör. a Budapesti III. keru éti 
Torna- és Vívó-Egylet«, a »Condor« Kerékpár-Egylet, az -Edison Kerékpár-Egyesület, az »Eperjesi Torna- és Vivó-Egyesület«, a Fővárosi Kere par 
Egylet«, a »Grafika» Kerékpáros-Kör. a Hunnia« Magy. Bicyole-Club. a »Mercur Kerékpáros-Kör«, az »Óbudai Torna-Egylet«, ,t »Sólyom» ere p r J 
Egylet, a »Soproni Football-Club«, a Szegedi Vívó-Egylet», a »Vándorkedv Kerékpár-Kör« és a »Magyar Vivómesterek Egyesülete, hivata os apja
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Az angolokról.
Tagadhatatlan, hogy azok, a kik az eddigi 

angol—magyar mérkőzéseket rendezték 
nem ugyan tervszerűkig, de a véletlen, az 
intuíció csudásan okos ösztönével jól 
csinálták a dolgukat: utoljára hagyták a 
legjobb angol csapatot. Richmond, Surrey 
Wanderers, Civile Service, Oxford, l Cam­
bridge, Southampton és most — a Corin- 
thiánok. Önkéntelen, de mégis szinte sza­
bályos fokozás, művészi öntudatlansággal 
felépített sport-climax !

Ha nem tudnók, hogy akaratlanul tették, 
azokhoz a csalafinta színműírókhoz hasonlí­
tanék őket, a ki-k a »végjelenetre dolgozva« 
vadásszák a hatást! A football-mateheket 
rendező önkéntelen társszerzőknek is kijár 
a taps Köszöni a magyar sportközönség, 
hogy ilyen gyönyörűséget szereztek es 
szereznek neki!

A »legjobb angol csapat« irtani 
az imént. S ez nem olyan frázis, 
epitheton ornans, a milyen a a -vi 
czimosztogatásban minden balkáni 
fejedelemnél bőkezűbb sportrovat­
vezető jóvoltából — minden ma­
gyar földön megfordult angol csa­
patnak kijárt. Ez komoly jogos és 
megérdemelt jelzőjük. E helyen nem 
lehet czélunk ennek bizonyítgatása.

Egyébként is facta loquuntur: 
eredményeiket esetről-esetrc regisz 
tráltuk s történetükről, múltjukról, 
jelenjükről e lap más részében 
most is olvashatunk büszke, de ju 
gos angol öntudatossággal megirott 
sorokat

Még kevésbbé lehet a czélunk, 
hogy most a brittek nagy nácziójáról 
Írjunk panegyrikus czikket. Az ő 
nemes faji tulajdonságaik, egész­
séges szellemük, sportszeretetük és 
ezeken felépülő fölényük és hatalmuk 
amúgy is eléggé imponál nekünk, spoits- 
maneknek.a kik az angolokat — nem sze- 
gyeljük bevallani — egy kicsit a spoil 
szemüvegén át nézzük. De kell hog> mip° 
náljon azoknak is, a kik nem estek bele a 
sporttal járó s megbocsátható anglomamaba.

Most nem ezek az általános szempontok 
ragadják meg a figyelmünket, hanem speci­
álisak: Richmondiak, a Surrey Wandereisek, 
a Civile Service játékosai ma — malun 
hova-tovább már elérjük az ő nixojuva 
nem lehetnek ideáljaink. A Southamptont 
bárhogy csodáltuk is, sokszor az eszünkbe 
furakodott, hogy hát hiába, mégis csalt 
professionisták: a sportból élnek ' z
oxoniánok és cantabok is elvégre csus eg\ 
szűkebb csoportnak: a mag> ai eg\cle,'ii 
ifjúságnak eszményképei, de a Corinthianok 
az egész, egyetemes magyar sportnak az 
ifjúságnak, példának okáért mintán szó 
gálhat arra, hogy ambiczióval, akarattal, 
komoly munkaszeretettel, tiszta passzióból

milyen magas, művészi tökélyre lehet vinni 
valamely sportot, a nélkül, hogy az élettől 
reájuk rótt kötelezettségeket, tanulmányaikat, 
hivatalukat elhanyagolnák. Hiszen a Corin- 
thiánok valamennyien kész, meglett, előkelő 
állású férfiak: direktorok, tanárok, ügy­
védek. Néma szemrehányást érezhetnek 
ifjaink. a kik mihelyt valahogy felesereped- 
tek. megunják, abbahagyják a sportot, 
a melyet »fiatalabb éveikben« még űztek, 

«le különösen szemrehányást érezhetnek 
azok, a kik meglett korukra és állásukra 
hivatkozva »szégyelltek« sportolni. Szentül 
meg vagyunk róla győződve, hogy ezeket 
az angol »férfiakat» otthon nem sportolásuk 
dacára, hanem éppen azért is nagyra becsülik !

Sok, sok szempontot — sportbelit, kul­
turálisát. társadalmit stb. —- tárgyalhatnánk 
most. de még a toliunkra akadt szempon­
tokat sem mélyíthettük ki eléggé. De minek

A Corinthian Football-Club csapata.

is termők most: A betű csak holt marad, az 
eleven, lüktető élet, a közvetlen szemlélet 
mellett. A kontemplálásra, tanulságok le­
vonására aztán is ráérünk. Most egyelőre 
gyönyörködjünk bennük: a játékukban. 
És üdvözöljük őket lelkesen :

— Hip, hip, hurrah!
Dr. Speidl Zoltán

JÁTÉK.

A »Corinthian Football-Club«-ról.
H. 0. Corbeitöl, a V. F. C. titkárától.

■\ football a legrégibb és legkedveltebb 
játék a brittek földjén ; és e játék népszerű­
ségét és sikereit hatványozta a mi Clubunk, 
—n a mely Club nagy tradicziókkal bír. 
Működésünk nagy befolyással volt a játék 
utolsó ‘20 évi fejlődésére.

A játék-törvényei meg vannak alkotva, 
de a »nem írott törvények nagy számat a 
játékosok intelligencziája alkotja meg.

Clubunk színe: sötétkék-fehér csikós 
sapka, fehér ing C F C. mongrammal, 
sötét czipö es harisnya ( hibánk tápjainak 
száma ötven, de számtalan azolcé, kik 
anyagilag támogatják a clubot. A club nem 
versenyzik egy vándordíjért sem s nem 
vágyik kitüntetésekre. Utazás közben tag­
jainknak csak a legegyszerűbb hotel-költsé­
geket fizetjük. A »lex non scripta« magában 
foglalja, hogy a nyilvános iskolák és egye­
temek hallgatói választhatók tagul A clubot 
Mr. M L Jackson alapította, a kit mi csak 
»Pa« beczéző névvel emlegetünk. Alapította 
pedig 1882-ben néhány más lelkes férfiúval, 
kik megértették a nemzeti játékunk értékét, 
becsét. A »skótok játékát« diadalial x itték 
keresztül a világon. Mert abban az időben 

a skótok nap-nap titán aratták a 
dicsőséget, és a Corinthiánusok 
méltán beváltották az előttük lebegő 
ideát, mert ők tették internationá- 
lissá a footballt. Mikor ők játszani 
kezdtek 1884—1885 szezonig Anglia 
8 matchet vesztett s mióta ők játsza­
nak Anglia kettőnél többet nem 
vesztett. — Az 1886-iki angol csa­
patról, melyben 9 »Corinthiánus 
volt és 2 Blackburne-Rovers, elis­
merik, hogy a legcsodálatosabb XI 
volt, mely valaha gyepen állott. 
1894-ben az angol csapat — mely 
csupa Corinthiánusból állott a
walesiekkel szemben 5:1 ellen győ­
zött és a másik évben eldöntetlen 
maradt a mérkőzés. 1894-ben a club 
olyan csatársort állított ki, melynek 
párja eddig nem volt. Abban az 
évbennyerték meg ' az Englisch 
Cup-et és megverték a Blackburne- 
Rovvers-eket és a Quens Parkot, 

Glasgoxvban, az eredmény 8:1 goal volt: 
oly csodálatos siker, mely először tette tönkre 
a Rowers-eket saját hazájukban.

Az első új évi matchet a »Quens Park 
ej]en — a mely a legerősebb skót amateur 
club — 1885-ben játszották; az ezen gigászi 
match eredménye — a megszokott győzelem 

I volt. Játszottak 35 matchet: Corinthián nyert 
17-et, Quens Park 12-őt, eldöntetlen volt ti. 
A Corinthianok 80 goalt adtak összesen és 
kaptak 65-öt. 1895-ben a Quens-Club xves- 
kensingtoni pályája lett a rendes játszóhelyük, 
a hol 1899-ig a legjobb amateur és pro- 

1 fcssionista csapatokkal állottak szemben, 
mindig győzelmesen. Csak az utolsó három 

i saisonban nem érték el a csapatok a szokott 
sikereket, mert a club nehéz helyzetben 
volt; a legjobb játékosait ugyanis nem állít­
hatta sorompóba, de akkor is 10 győzelem 

I állott szemben 9 vesztett játékkal; az adott 
! goalok száma 71 volt, a kapott 53-al szem 
! ben. — Karácsonykor és husvétkor mennek
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SPORT-VILÁG
11)0-1. 14. sz.

118. oldal.

tl,urukra es rendesen 114 ember van velük, 
h„w egyszerre két matched 
Kzck közül a kettős matchek kuzul a kg 
nevezetesebbek voltak : az 1885». jan. -O-ik , 
mikor Preston North End-del szemben a/, u ed-
menvu. 1 volt, mi^ Nutts lu,rest-et 2 1 . a ^
ban vertek meg. 1«>, ■ nov. b-an Backbm t 
Rowers-eket verték 4 0-el vs a Shefhe . 
United-del szemben 2:2 voU az eredben 
l8(,7 jeez. 28 an a Derby County t -O-et 
vertek, ugyanezen eredményt vívták kt a 
Leicester Kusse ellen. Egy csapatuk 18. ^ 
Dél-Al'rikába ment es ott 23 matchet jatsz . 
„vert 21 matehet es 2 eldöntetlen vöt 
lolntnnisburgban játszották. Dm Kanban 1K 
imáit csináltak ló ellen. 1808-ban meg- 
valtuz.utt a club alapszabálya annyiban hogy 
Dewar < barin Shield-ert való küzdelem­
ben szembeállította csapatat az angol nemzet 
legerősebb pruíessionistáival es a ( up-ot 
,0-3 eredménnyel el is nyertek (klen 
ugyané serlegért folytatott matchen ugyan­
ilyen eredménynyel 00:3 goallal) győzött a , 
Burs ellen.) Ugyancsak ekkor győztek az 
Xsthun Villa ellen, de ugyanakkor elvesz 
tették a matchet Tottenham Hotspur es 
Sunderland ellen. Az első találkozás a 
Sheffield United el a saison samp.onja,- 
v;ll i8S‘i-ben volt s habar 2 matchet is 
játszottak hasztalan volt törekvésük: a g.V°- - 
zulem a mienk volt 1898-ban a hires k'ugby- 
Clubbal : a Barbariansokkal játszottak: ezt a 
játékot a t orinthiánok 0:0 ellen nyerték 
meg. Leghíresebb játékosuk (■. O. Shmith, 
ki 12(4 internationális versenyben volt lészt. 
x L. Hallév libben, C. V. Bambridge 18-ban.
A Prince of Dribblers-el és az old 
i hartusian-nal vívott küzdelmük a spoi l- 
emberek örök emlékezetében marad. A 
Walter testvérek voltak a leghíresebb backek.
\ club 1Ó3 internationális matchet játszott: 
ebből 41-et Skotia. 52-őt Wales, 41-et 
Irland ellen, összesen játszott 433 matehet, 
„yen 227-et. vesztett 138-at, eldöntetlen 
volt 68 Adtak 12ŐS goalt. kaptak 883-at.

A lipcsei Verein Für Bewegungs­
spiele«-röl.

Irta Johanne- !’. M. Scharfe a V. ló olnük.
.1 lipcsei Verein für Bewegungsspiele 

tréfás néven der Maun schaß I evvcgrue^
nagyon szép sikerekre tekinthet vissza. 1 ör- 
tenetének régibb fejezeteiből nem czitálok, 
csakis a közelmúlt eseményeiről egy­
szersmind a legjelentékenyebbekről — Írok 
egvet-mást. A csapat 1903 ban nyerte el 
először Németország foothall-csapatainak baj­
nokságát 1902/3. évre. Előzőleg a közép­
németországi egyesületek szövetségének baj­
nokságai nyerte meg 18 egyesület ellen.

Mint Középnémetország bajnoki csapata a 
hires Altonaer F. C'.-ot 6:3 goallal \eite 
meg, a második fordulóban pedig a jónevű 
berlini Britannia ellen 3: 1 győzött, a döntő- 
küzdelemben pedig melyet Hamburgban 
tartottak — 7:2 győzött a Deutscher Fuss- 
ball Club ellen.

Az egyesület, melynek 138 tagja van, 
az athletika terén is jelentős sikereket ért el: 
stafctta-csapata például több rekordot állított 
fel. futói pedig számos bajnokságot nyertek.

Az 190: i 4. évi szezonban ismét megnyerte 
Középnémetország bajnokságát: a Leipziger 
Ballspielclnbol 3:0, a lipcsei II ackert 4:2 
es 2 :U, a Halk iSiHi F.C.-oi 3:1 és 11:1 
arányban győzte le, továbbá megverte a 
berlini Preussent 5: 1 goallal.

A csapat ez évben két uj játékossal erő­
södött meg. .4 lipcsei Verein für Bewegungs­
spiele csapata ma kétségkívül a leg jobb Német­
országban.

Budapesten a teljes, complet csapat játszik.
atékosai névszerint a következők Rault 

kapúvédő, Schmidt, Unitig hátvédők, Kou- 
leuv 11 ,. /• rlednek /., Betk 1 cdc/ctek ,

(;eor"si'ii, Oppermann, Riso (kapitány ). < >U<‘- 
\; Pried rieh ll. csatárok; Rössler tartalék

idURavdl Ernst Doctor juris. A zwickaui 
tiirvens szék referense. Elnöke a kozepnemet- 
orsza-4 foutballclubok szövetségének, a nemet 
football-szövetségnek es a német athletika. 
szövetségnek pedig bizottsági tagja, -4 e e. 
Ravdt jelenleg legjobb kapuvedoje Német­
országnak, ezért szerepel az „All Deutschland 
csapatábon Nyugodtsága es biztossága 
hnmulatramelto: nagysága leheti, ve teszi 
h0g\ a legmagasabb labdákat is biztosan 
fo^ja 17 éves koráig mint rugby játékos 
volt ismeretes Tagja a bajnoki csapatnak.

Schmidt Erhardt, 21 éves, kereskedő, tagja 
a bajnoki csapatnak ; másfél evvel ezelőtt 
meg jobb szélső csatárt játszott. Hatalmas 
rúgásairól híres.

Hiitti“ Georg, 24 éves. Mar játszott Buda­
pesten a Leipziger Ballspielclub csapatában.
Az idei szezonig ugyanis a Leipziger Ball-
spielclubnak volt tagja.

Oppermann Paul, 22 eves Szinten a 
1 eipziger Ballspielclub tagja volt. Meg pedig 
mint center halfback játszott a L. B. csapaté­
ban. Aztán Dresdába ment, a hol a Dresdner 
Sportclub csapatában játszott s aztan Kasscl- 
ben a F. C. Kassel 98. csapatában. Min­
denütt legjobb játékosa volt a halfbaek-sornak.
X* Martin. 17 éves. 400 méterre legjobb 

futója Németországnak; tavaly egyetlenegy- 
szer sem verték meg.

Kouleur Arthur, 19 éves. Orvostanhallgató, 
Lipcsének legjobb halfbackje. A bajnoki 

j csapat tagja.
Friedrich Walter, 23 eves Joghallgató 

150o és 3000 m.-es futásban bajnok. A baj­
noki csapat tagja. A Bewegungsspiele) ek 
csapatáhan 8 év óta játszik. A ..német csapat­
ban" mint bal halfback szokott szerepelni.

(iergsen Georg, 17 eves. A bajnoki csapat 
tagja. 400 es 1000 m.-es futásban sok győ­
zelmet aratott.

Riso Heinrich. A eontinensen járt angolok 
véleménye szerint Németország legjobb 
csatárja. 22 éves. Németország repräsentativ 
csapatában center-csatárt játszik. A „Bexve 
gunsspielerek" ez idén tizennégy goalt értek 
el. ebből uvolezat ő csinált. Középnémctoi szag 
legjobb hármasugrója A N F. B. első csa­
patában 8 esztendeje szerepel. Két ev óta 
kapitánya a csapatnak. A bajnoki csapat 
tagja. Kereskedő.

Otto Walter, 18 eves. Kereskedő Az elmúlt 
szezonban a Leipzige, F. (\ SportJremidé 
csapatában játszott. Az említett tizennégy 
goal közöl négyet ő csinált. Kitűnően com 
bin ál a játékban.

Friedrich Adalbert, 21 eves. Három e\ 
óta játszik az első csapatban. A bajnoki 
csapat tagja, ("ismert 1500 m.-es luto. Német­
ország legjobb halszélső csatarja.

Rössler Wilhelm, 23 éves A bajnoki csapat 
tacna. I éve játszik az első csapatban. 
Ravdt előtt Ő volt a csapat goalkeepere. Mint 
halfback is kitűnő. Ezt a szerepet töltötte 
be a berlini Preiissen-né 1, majd a Sport-Unt’ 
Hie guet Prensennél S Berlinben a legjobb 
halt backek közé tartozott.

A csapatot a rendkívüli gyorsaság jellemzi, 
de gyorsaságuk mellett is exakt, szépén at- 
,rundolt komhinácziot mutatnak a csatárok, 
fedezetek es hát védők. A kellő pillanatban 
— sokszor nagy távolságból is elcsen 
lőnek az ellenfél kapujára.

Ho»v kiegészítsem a czikk elejei) közölt 
néhány sporttörténeti adatot, megemlítem 
még, hogy Richmonddal mikor az meg 
jóformában volt - 2:2 eredmenynyel el­
döntetlen matchet tudtak kivívni. S hogy nemi 
összehasonlítással is szolgáljak: a Leipzigei 
Ballspiel-dlubot mely annak idején a
B. T. (' -t 2: 1 verte meg — B • 0 íiran \ ban
győzte le.

' Ez évben a V. E. B. a középnémetország) 
football-csapatok szövetségének mérkőzéséiben 
négy csapatot szerepeltet. A csapat ez e\ ien 

a rossz időjárási viszonyok ellenéi e is 
már húsz mérkőzést játszott. Azok közül 
tizenhatot megnyertek, három (a 111. es .) 
eldöntetlen völt s egyet (a IV. csapat) elvesz 
tettek Az I. csapat adott 14 goalt, kapott 

1 u-oalt • a II csapat adott 23 goalt, 10 
kapott elleneben; a 111. csapat 20 goalt adott 
és 5 goalt kapott : a l\ . csapat pedig 1- 
kapott goal ellenében 18 goalt adott. ()ssze- 
sen (a négy csapat együttvéve) 7• > goa.lt 
aiiott és 28 goalt kapott a csapat.

Xm- Fogak szájpadlás nélkül és a nélkül, hogy a 
gyökerek eltávolíttatnának, 3 koronától. 
Az általam készített és IMrinbiiii

y_____________ első <líj»t nyert fogsorokat mindenki
Szornial megszokja, beszédzavarokat nem okoz és kitünően rág 
vele HViii Inirsoroli íttalaKíttiitnali. — ' i«léinek
kie.l-lucn.ek.»"*"GR0SSNIANN S. log|S,ka'
a párisi fogorvosi akad. kiállításán a kereszttel díszített arany­
éremmel kitüntetve Fogad reggel »-tolI este 8-n; - FoR“™8' 
Intézel: BM.li.pent. VII.. llrzsébel-kor... 1. emelet 
(Rovai-szállóval szemben ) — Foghúzás erzestelemtve. l artos 
blombak 1 Rendel délelőtt Hl 13-ig. délután o-.-iR Vásár- es 
ünnepnapokon is llérsf kel. áruk. Ues-/.le*liz.et<=sre is.

Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánljuk

YARADY EDE
úri divat- es fehérnemű-üzletét

BUDAPEST,
IV.. Koronaherczeg-utcza 5.

Egyleti tagok ÍO" u 
árkedvezményben I *\éésji 

részesülnek. I
I mm

MÉRKŐZÉSEK.
/. tiszta lett bajnokság.

Mnrczítis tj\ ,
Budapesti Torna Club I Magyar

Athletikai Club I 2:1.
Postások I. Magyar Úszó Egyes 1.1:1

Márczius 27.

Magyar Testgyakorlók Köre I 33 
Football Clubja I 1:0

i Márczius yS,
A Budapesti Torna Club 3 : 1 győz a 

33 F. C ellen
A múlt pénteki és vasárnapi mérkőzések 

nem szolgáltak valami nagy meglepetéssel. A 
Postásoknak a Magyar Úszó Egylet elleni 
eldöntetlen eredménye talán nem volt éppen 
természetes, tekintve azonban azt a körül­
ményt. hogy a Postások szeszélyes csapata 
nak működése minden cumbinatiot halomra 
döntött, szinte el voltunk készülve an a, hogy 
a Magyar Úszó Egyesületet vagy csúnyául 
helyben hagyja vagy pedig vele szemben 
nagyon gyönge’ eredményt er el. A Postások 
e saisonban különben nem dicsekedhetnek 
valami fényes múlttal. A Feretiezvarosi Torna 
Club sensatiós legyőzésén kívül, a bajnok­
ságban kivívott eredményei csekély értékűek. 
A M A. C. megverte a Fővárosi I . < és 
33. ellen csak küzdelem után tudott győzni 
s a M. U. K vei szemben pedig múlt pénte­
ken már csak meddő eredményt ért el. A 
Postások egyénileg kiváló játékosokkal ren­
delkező csapatának aránylag gyönge eredmé­
nyeit csak annak tudhatjuk be, hogy minden 
lelkesedés nélkül s könnyelműségig menő 
nemtörődömséggel játszanak. Ezt az indolen- 
tiát láttuk a M. U. E.-vel vívott match 
alkalmával is, mikor kedvetlenül s látszat

ix . t i ' I
T/uw ,
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szerint kényszerűségből játszottak és sehogy 
sem akartak felfogni azt, hogy egy football- 
merkőzést tisztán tudással s minden amhitió 
nélkül megnyerni a lehetetlenséggel határos.

A millenáris-pályán a Magyar Athlet lkai 
Club mérkőzött a Budapesti Torna-Clubbal 
A B. T- C. fölényes győzelmére számított 
mindenki annál is inkább, mivel a M. A. C'.-nak, 
a mely a sziget rugalmas gyepéhez szo­
kott, a millenáris-pálya homokos talaja nem 
igen konvcnialt. A B. T. C. azonban csak 
nagy küzdelem árán tudott győzni, a mi főleg 
annak tulajdonítható, hogy Skrobák Istvánnak, 
az intéző-bizottság által történt kitiltása miatt 
Kisfaludénak hátvédet kellett játszani. Skrobák 
játéka pedig a támadást mindenkor erős támo­
gatásban részesítette s az ő hiánya ennél­
fogva a csapat támadó erélyűnek megcsorbu- 
lását jelentette. A forwardsor különben sem 
állt helyzete magaslatán : a két Blazsek fivér 
kivételével egyik sem felelt meg a beléje 
helyezett bizalomnak. A B. T. C. vedelnie az 
egy Sárközyt kivéve elég jó volt; utolsó 
játéka meg messze áll az első csapat nívójá­
tól. A M. A. C. forwardsorra szépen össze- 1 
játszott. Vince egyénileg kitűnő játékot pro­
dukált, a támadás nagyrésze az ő érdeme volt.
A védelem sem maradt a támadók mögött, 
bár itt-ott átlépte a fair játék keretét s nem 
riadt vissza az erőszakos, durva játéktól sem.

A M. T. K. és „33" F. G. mérkőzése kü­
lönböző szempontból tanulságos volt s így 
nem annyira a játék lefolyását, mint inkább 
annak jellegét fogjuk referáda helyett ismer­
tetni s a tanulságait leszűrni. Eredmény kü­
lönben erős és változatos játék után 1 : 0 
a M.T. K. javára.

A „Testgyakorlókat“, mint azt már több­
ször említettük, lassú, alacsony passjáték 
jellemzi A lassúság indokolt addig, míg a 
játékos labda technikája nem áll oly magas 
fokon, hogy a labdát bármely helyzetből elő­
nyösen tudja „leadni“ társainak. Akkor fő­
dolog a stoppolás, hogy a labda a játékos 
birtokában maradjon és hogy az illető körül­
tekinthessen : hová volna legalkalmasabb azt 
„leadni". A M. T K. azonban túl van a 
kezdet nehézségein. Technikája jó és játé­
kosai — véleményünk szerint már képe­
sek volnának a labdát megállás nélkül, gyor­
sabb tempóban továbbítani. Ez nagyban 
gyorsítaná a csapat játékát és a támadását 
eredményesebbé tenné. Ugyancsak kifogásol­
juk a passjáték túltengését. Minden játékos 
megvárja, míg a labdát neki leadják és az­
után indul, a helyett, hogy szabad helyre 
futva, futás közben fogná el. Ezek a hibák 
természetesen csak hosszas traininggel kü- 
szöbölhetők ki, de a próbálgatás most, a 
saison kellős közepén, czélszerútlen volna, 
mert a csapatot elrontaná. Sem így, sem úgy 
nem tudna játszani Majd a jövőben Az 
általánosról az egyesekre térve Pozsonyit 
emeljük ki, mint olyant, a ki csapatja m- 
veauját is nagyon emeli. Úgy látszik, hogy o 
a csapat lelke : mindenütt ott láttuk, a hol 
szükség volt rá. Csak túlsókat és főleg túl­
ságos hangosan dirigál. Es sokszor csökö­
nyös, a mi nem méltó egy kapitányhoz. 
Ilyen példát ad legényeinek ?! A két back . 
Steiner és Révész feladatuknak jól megfelel 
tek. A csatársorban ez alkalommal Herquett 
kollegái felett állt, Zulu is elég jó volt, de 
kicsit gyáva. Ezen a matchen a csatársor 
elárulta' hogy lőni nem igen tud.

Hogy szakszerűtlen vezetés hova jutuilluu 
egv csapatot, arra eklatáns példa a „3d r. C. 
csapata. Egyenesen megdöbbentő az, hogy 
a kitűnő egyéni játékosok együtt —- a nia- 
sodik félidőben — minő fejetlen, zilált játé­
kot produkáltak. Ezeknél megvolna egy o- 
kellék — a gyorsaság — de hiányzik a ki­
forrott összjáték. Persze, a hány matchen 
ezt a — különben rokonszenves csapatot 
láttuk: mindig más és más összeallitasban 
játszott! Ez a körülmény már magaban veve

CONTINENTAL-
PNEUMATIC

I a legjobb | 
■ gyártmány ■

Magyar Ruggyantaárúgyár
Részvénytársaság

= BUDAPEST. ==
Vezérkép viselő

BÁRDI JÓZSEF
Budapest, VI., Gyár-utcza 48.

kizárja az összjátéknak még lehetőségét is. 
Védelmük többé-kevésbbé jó és ennek a vé­
delemnek köszönheti a csapat, hogy táma­
dott is, mert csakis a védelem tolta előre a 
csatársort. Természetes, hogy midőn a vl de­
lem a támadásban kimerült, az egész csapat 
leszorult a saját goaljába.

A „33“-as csapat gerincze Kiss Gyula, a 
kit a legjobb magy'ar fedezet-játékosnak tar­
tunk — ‘de ez kevés: — azt hisszük, hogy 
jobb angol csapatban becsülettel állná meg 
a helyét. Játékáról sokat és tanulságosat 
lehetne írni, de se időnk, se helyűnk. Bos- 
nyákovits, ez a még nagyon fiatal ember 
azon az úton van, hogy rövid időn belül 
elsőrangú játékossá váljék. Koch Nándor is 
kitűnő. De van a csapatnak három játékosa, 
a kinek játéka ezen a matchen nagyon 
kezdetlegesnek tűnt fel: Wampetics mint 
balszélső, Haraszti mint center, Giliemot 
mint half, utóbb mint jobb szélső. Giliemot 
nehézkes és labdával nem tud mozogni, 
Vampetics detto, de neki még technikája 
sincsen, jelenleg abszolúte nincs formában, 
azonfelül még túlontúl félénk is. Lehet, hogy 
az illetők nagyon derék és hasznos tagjai 
clubjuknak, de ez még nem ok arra, hogy 
ezt a jó csapatot elrontsák- Lili Kai oly 
nagyon visszament tudásában, Steiner sem
a régi már. .. „.

A matchek lefolyását röviden a kővetkezők­
ben foglaljuk össze :

B. T. C. I. — M. A. C. I- 2 : 1.
-\ verőfényes tavaszi idő s a két előkelő inagyai sport 

egylet csapatainak mérkőzése nagyszámú nezokozonseget 
vonzott a millenáris versenypálya nézőtérére B. 1. -.
kezdi a játékot s kezdetben energikusan támad, de a 

j M \ c. erőteljes védelme folytan eredményt elem 
I képtelen. Az első negyedórában a jatekkuzdelem meg­

lehetős bizonytalan köpet nyújt, bg.uk ■11 • 
alszik alacsony passokkal, hanem backeket megszégye­

nítő magas rúgások jellemzik a mérkőzést. A M. A. 
lassanként hozza szokik a puha talajhoz es szép ossz- 
átékkal nyomul az ellenfél goalja fele Izgalmas momen­

tumok teszik akkor változatossá a kapu előtti küzdel­
met a B T. C. a játék vege tele fölénybe kerül s 
perceken át ostrom alatt áll a M. A. C. kapu m,g végre

néhány purczczcl az első félidő vege elolt sikerül a 
labdát a I >. T. l‘. balszólsójLMiuk vies lows revén 
rendeltetési bel vére juttatni. A második félidőben a két 
csapat egyenlő mértékben támad, légy shoot után a 
M \ c kapusa a labdát az éppen leiéje rohanó Boka 
mellére dobja, honnan a kapuba perdül A M. A. C. is 
nemsokára viszonozza a goalt, melyet oltside volta miatt 
a B. I". C. csapata nem hajlandó eredménynek elismerni.
,\ hátralevő 3 percben egyik csapat sem jut Ujabh 
eredményhez. Biro Hcrczog Ede volt

Postások M. U. E. 1 1.
A zöld-fehérek eleinte állandó tábort ütöttek a M 1 I'..

kapu előtt. Az utóbbiak csak nagy ritkán jutnak abba 
a helyzetbe, hogy támadásaikkal ellenfelük positional 
veszélyeztessék. Az első félidőben ti postások nagy 
fölénye dacára csak 1 goalt tudnak elérni. A második 
félidőben a M. V. lé. lendületbe jön es nem egyszer 
komoly veszedelemben van a Postás kapu. Egy sikerült 
áttörés a kiegyenlítő goalt eredményezi. A Postások 
minden lehetőt' megtesznek, hogy a győzelmet maguk 
számára megszerezzék Törekvéseik azonban vagy celt 
téveszienuk, vagy pedig a remekül védő kapuvéd. Holies 
teszi ártalmatlanokká Úgy a Postásoknál, mint a 
M. U. E.-nél a védelem remekelt, inig a csatársor mindkét 
csapatnál már jobban is játszott.

B. T. C. 33. F. C
Csütörtökön, alaposan átázott millenáris pályán, erős 

esőben tartotta meg a l'cntncvezett két csapat bajnoki 
mérkőzését A B. T. C. három tartalék-játékossal volt 
kénytelen kiáltani. Skrabák helyett ugyanis Sárközi, 
Rapos helyett Izsó, Oláh helyett pedig Speidl Géza 
játszott. A B T. (' játék kezdete után erélyesen tani ad, 
melynek eredménye az a goal lett, melyet Baseliek közép­
fedezet révén, szépen irányzott lövssel jutott a kapuba. 
A játék ezután változatos volt, hol egyik, hol másik lel 
támad. Egy szép lerohanással Újvárinak sikerül még egy 
goalt belőni. A második félidőben a 33 K. C. erősen 

: szorítja a B. T. C. kapuját s sikerül is neki Bosnvakovits 
révén egy szép goalhoz jutnia. Harmadszor ismét Ujvary 
rúgta kapuba a labdát, melyhez Blazsek I. szep_ cen- 
terezése által jutott. Biró Harsády József (lip. P. T. Sp.) 
volt, ki körültekintéssel és bő tapasztalatát latba vetve itelt.

II. osztályú bajnokság.
B. E A. C. — III. kér. T. és V. E.

Múlt pénteken játszott a B. E. A. C. I. es a Hl. kor. 
T. V. E. a II. oszt bajnokságáért a Hl. kér. hatar-utcai 
versenypályáján A játékot a 111. kér. kezdi cl s pedig 
nap és' szél ellen, de ennek dacára rögtön ostromoljak 
T B F A C'. kapuját s a 12. percben goalt érnék el. 
Újra kezdés után B E. A. C. támad, de combination 
megsemmisíti a III kér. védelme. A 21 percben a III. 
kér. corner révén ismét goalhoz jutnak. A küzdelem 
most erős tempóban folyik ; a III. kér. ismét belövik a 
labdát a B. E. A. C. kapujába, de a biro olt side miatt 
nem adja meg. Első félidő 2 : 0 a III. kor. T. V. 1 javara.

\ második félidőben a 111. kér. majdnem állandóan 
táboióznak a B E. A. C kapuja előtt s csak kapusuk 
kitünő védelmének köszönhetik, hogy több goalt nem 
kaptak -X B. E. A. C fürge csatársora némelykor le­
szökik s egy ilyen alkalommal adja be egyetlen goaljat. 
Második félidő eredménye 1 : 0 B. E. A. C javaia. 
Végeredmény 2:1 a 111 kor. 1. X. E. javara.

\ B. E. A. C. csapatában kitűnt a kapus, a naltsor, 
(köztük Ordódy centerhalf,í : mig a 111. ker.-nél a vedelem 
s a balhalf. Biró Reiner M. F. C. volt.

Vasárnap, f. hó 27-én játszott a Postatakarékpénztári 
Tisztviselők Sport-Egylete a margitszigeti pályán a 
Tisztviselők Labdarúgó Egyletével.

\ T I E kezdi a játékot nap es gyenge szel ellen, 
de* a Postatakarékp. elszedi a labdát és heves ostromot 
intéz a E. E. kapuja ellen. Eredményt azonban nem 
tudnak elérni, mert a T. E. E. védelme kitünően dol­
gozik s áttereli a játékot az ellenfel térfélébe. Az első 
v<l perez eredménytelenül múlik el, bar a I . E. E.-nek 
kétszer is lett volna alkalma goalt rúgni. A 20. peres­
ben végre goalt lő a T. E. E., melyet a 30 perezben 
mé- egy gyei told meg. Első félidő 2 : 0 a 1 1.. E. javara.

Felállás' után a T. E. E. állandó ostrom ala fogja 
az ellenfél kapuját s a Postatakarékp. csak nagy ntkan 
Üld szorongatott helyzetéből szabadulni, de az ellentel 
térfelébe ekkor sem tudnak jutni, mert a I • E; has-k­
jei már a félvonalról visszaküldik a labdát. A -11- PLKZ" 
ben a T. E. E. megszaporitja goaljai számát egy gyei, 
melvet a 30-ik perezben egy negyedik követ. A 1 osta- 
takaréknak is sikerül cgv-kétszer a 1.1- K kapuja 
közelébe férkőzni, de eredmenytulenul, azaz, hogy meg 
sem egészen, mert a T. E. E. csatárai felhasználjuk az 
alkalmat, hogy a Postatakarék játékosait elcsaltak kapu­
tokból s berúgják az ötödik goalt a 3o. perezben, 
körülbelül a játék vége felé a T. E. E. büntető rúgás­
hoz jut s megszerzi a hatodik goalt. \ egeredmeny •>. 0

a A játék menete egész végig fair jellegű volt. Kitűntek 
T 'l E csapatában Schwingshakl, Kefer vs Szukán). 

Biró" Kraft .lenő (M. -X. C.) volt, ki tisztet szakértelem­
mel és pártatlanul töltötte be.

Budapesti Mhletikai Club ! : 2 győz a Typography 
Sport-Cl-ib ellen (l.ehcl-utczai pályái.
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Mérkőzések a Szövetségi díjért 
Buiapesci Toma Ulub II Maqyav Athle-

tikai Club II 1:1 A Szövetség, díjért mull x.iMinaj
‘ ■*« -rt.Klx

í. T." C.-uck eW»-

:ir rr^ciíVtűu x..'e,u
ám-uThini ”£ a'körül.nenyeket1 néni*látta,

ÄnU w,
s i|ry annak érvényessegti a ai
mv<r senmiisithuti

II Postás II. A „:íA" 10 emberre
, , "j, , játékot, dáezára ennek, az ötöUik pereiben mai 
megesiniílju ., match első goalját A !'<*s.aso_k azonban 
változatos játék után kiegyenlítik, mu> ■ - > ,v
hen beadott goallal magukhoz ragadjak a xc/ete. . \
második féhdöben a energiktisabban tamad es
gotdlal veri ellenfelét Végeredmény ■» - ; ™ :
í'aithenyi b,m erélytelen volt es az egy ik h. tail m 
loivtoiK's közbeszólásaival zavarólag hatott a J«U- 
kosokra Az ilyesminek szövetség, matcheken mn- 
csc„ helye A huszonkét játékos kozol Szekans volt 
legjobb, különben a .did" fejetlen es tramímzatkin jale ka 
v, ,lt az oka annak, hogy nem eltek el jobb eicdment t. 
Kisnek a milieu nem felelt meg ezt természetesnek
találjuk. A Postások játéka is rendszertelen . de lm
c*J erővel nem lehet matehet nyerni. A matehvt a 
margitszigeti pályán játszották meg.

M T K II „33" II. Kiedmény 2 0 a .did1' I- <-■ 
jat ára. Általában a ..dd" tamad de azáltal hogy Mar tin 
az ellenfél goalja előtt sajat embereitől szed, el a lá ­
dát. minden jó alkalom karba vesz. Sterner UeM jt 
volt us Szckány brillírozott Láttunk > .1 embert, a ki
nagyon szépen helyt állott volna az I. csapatban. Hím 
Puskás volt. Rossz, de találó szójátékot hasznaiul . „el­
puskázta“ a matchet.

teur hátvédek egyike. Játszott a charter- 
hottse-csapatban 1893 94-ben 1 xlou 1
Balliol College hallgatója volt, Oxfordii isa 
natban játszott 1896-9, ben Jelenleg a 
lordkanczellán hivatalban van (House of

L / Moon, iigves köz.epcsatar. Kittino 
dribbler es goallövő, hatved is A \\ estminster- 
iskoláhan nevelkedett es a Pembroke t olle 
„eben Cambridgeben. Egyetemet lepiezen- 
utlta 1897 1900-ig. Crieket-jatekos is s mint
ilyen 100 pontot ért el Ausztrália eben.
'fagja a midlessex-cricket-csapatnak. L ■ 
Moon bátyja a hires nemzetközi kapusnak.
1 "iXLs' Roirlainlson, kapus, a középjósagon 
felül álló tudással ; tehetsége arra enged kö­
vetkeztetni. hogy eléri W. Campbell nívója • 
Cambridge kapusa volt. Mar volt Buda­
pesten is Cambridgevel. Backct is játszik 
Charterhouseban nevelkedett, ( ambndge- 
ben a Trinity Hall College hallgatója

ANGLIÁBAN ÉS AMERIKÁBA* %Z 
------- ELŐKELŐ VILÁG ITALA-------- -

„HINTEK”
Ballinmrv lt.ro Wliisk.v.

Mindenkavehaz 
ban készletben

A Corinthiánok játékosairól mai- 
lapunk múlt számában irtunk rövid jellemzést. 
Minthogy most aktuálisak csak igazan, újból
reprodukáljuk :

t; 0. Sun III a legjobb középcsatár, ki 
valaha Angliában játszott. Angliát húszszor 
képviselte a reprezentatív csapatban. Jelenleg 
Ludgrovehan igazgatója az etoni előkészítő
iskolának. ...........

M" ./. Oakley kiváló hátvédő 1 izenhatszor
játszott nemzetközi mérkőzésen. 1 nnar
Ludgroveban.

< 11" reford-Rí own (kapitány) a legjobb
középfedezet. Labdatechnikája tökéletes, ki­
tünően helyezkedik, szívós támadó. Azelőtt 
oxfordi játékos (Blue) Anglia részén Skócia 
ellen 1898, Wales ellen 1894/95., Írország 
ellen 1889-ben játszott. A szabályok készí­
tésénél jelentős szerepet játszott. A Glouces­
tershire-giófság csapatában cricketet játszott. 
Most neves ügy ved Londonban

H. <>■ Címbeli, balszélső csatár. Reprezen­
tatív játékos volt 1902-ben. Négyszer játszott 
Dél-Anglia csapatában. Két éve titkára a 
( K. C.-nak. Jelenleg tanár G. O Smith 
ludgrovei iskolájában

A’. < 'orbelt, B. < >. < orbett bátyja, bal­
összekötőcsatár. 1903-ban reprezentálj ve já­
tékos Ex Salopian játékos

.1/. Moryan-l hren. fedezet vagy csatár 
Wales ellen reprez. játékos. Oxfordi egyetemi 
játékos A legjobb amateur-játékosok egyike. 
Ex-Salopian.

//. Eukers, fedezet. Cambridgei játékos. 
Dél-Afrikai első túrán végig vett részt Ját­
szott Dél-Anglia reprezentatív csapatában 

,S. H. Dny. jobbösszekötő csatár. Régi 
Cambridgei játékos. Gyors és ügyes dribbler, 
kitűnő goallövö. Ismeri Kent-cricket játékos. 
Most tanár.

( Vasall, Oxfordi V. 1'. C. ex kapi­
tánya. hírneves athléta; játszott Dél-Anglia 
csapatában s Anglia reprez. játékosa volt 
1901-ben, mint jobbszélső csatár.

H 0. ('. Reasley, fedezet. Cambridgei
játékos, gyors cs jó támadó. A legügyesebb 
passzoló. Régi westminster-i játékos. Most 
Barrister (magasabb rangú ügy ved).

H. A. Imire, fedezet. Cambridgei játékos. 
Az utolsó két idényben állandóan játszik a 
Corinthiánoknál. Ex-Salopian. Most tanár.

W. <) Tinnnis. bal hátvéd. Erős. hatá­
rozott védő. hatalmas rugó. a legjobb ama

Le^timmuibh 
(fjomorerőMítő 

N einésztéHt

előmozdító

Ál int likőr föl- 

invlvuit. 

dóval vi»S.V A*- 

vAiiyvízzel ve­
gyítve leK'kel- 

leniesebli 

üdítő ital.

Mindenkávéhaz- 
ban készletben,

Iá K } ellen 
kísérlet ál­
landó hasz­

nálatra 
vezet

Kapható 
minden 

szakhaváső 
üzletben.

VMinden kávéházban készletben.

Wright ét Ditsoii
amerikai gyárosok világhírű

tennis-raketjeinek
magyarországi legnagyobb 
és választékos főraktára.
A raketek darabja ti, , 9—, 
11.—, 15. , 20. , 30.— és 40 — 

korona
T ennis-labdák tuczatja 7—, 
9. . 12 15. , 20 - és 25

korona.
Lawn Tennis-játék, teljes fel­
szerelések 4 személyre (35 kor. 

és feljebb.
Tennis-játék-könyv: bővített
kiadás 1 20 korona, zsebköny­

vecske 20 fillér
Továbbá dús választók :

■ football-. 140II-. ciiquut- ls 
cniquct-játvkok-. tomaszerck- 

■ ffaiMji/unsHp Mj x ivoeszki">z<">k-. vadászati-, 
halászati- cs turista-fulszure- 
sekhen, valamint mindennemű 

sportcikkekben.
Egyleteknek, iskoláknak sib árkedvezmvny f 

Kereskedőknek előnyárak !

Árjegyzék ingxen cs bérmentx’e !

Zubek Bertalan és Társa
sportcikkek áruházit

Butlanest. IV.. Múzeum körút 29. szám.

O A »Verein Für Bewegungsapielei 
csapatösszeállítása:

Raydt
Schmidt Hüttig

Kouleur W. Friedrich I. Beck 
Georgsen Oppermann Riso Otto A. Friedrich II 

Tartalék Rössler.

A B. T. C. csapatösszeállítása :
Oláh Ujváry Buda Róka Blazaek 1.

Helmich Saschck Kisfaludy
Skrobák Fehéry

Felhőssy

Biró : dr. Speidl Zoltán. A matchet ápr 3-án 
d. u. 4 órakor a millennáris pályán tartják

C A Corinthiánok tudvalevőleg három 
napon játszanak Budapesten : április 2-an a 
Magyar Teslgyakorlók Köré-vei, 4-én a 
Budapesti Torna-Clubbal, óén a Magyar 
Athletikai Clubbal. A mateheket a Margit­
szigeti sporttelepen untjak és d. u 4 órakor 
kezdik.

A csapatok összeállítása a következő 
A Corinthiánok csapata:

Rowlandson
Oakley Timmis

Lowe Wreford-Brown kapit. Beasley 
Vasall Smith B. O. Corbett

Morgan-Owen R Corbett

A M. T. K. csapata:
Sebő

Steiner Révész
Sár Pozsonyi Nagy

Zulu Herquet Hoffer Károly Deutsch

A B. T. C. csapata:
Felhőssy

Rapos Skrobák
Kisfaludy Saschek Heltmich

Oláh Ujváry Buda Róka Blazsek I

A M. A. C csapata:
Vangel

Hölle Bayer
Wagner Hedinger Jónás

Riedl Kraft Vincze Fitt Medgyessy

O Füleslabda-training. A B. I.( . Iülés- 
labda csapatai múlt heti .alakuló ülésükön 
újból Isze 1 Karóba választották meg kapitá­
nyukká, kinek vezetése alatt mar szorgal­
masan folyik a training a millennáris-palyan 
cs a Markó-utczai iskola udvarán A leg­
utóbbi az idén már harmadik training- 
mérkőzés múlt vasárnap folyt le az A es B 
csapatok között. A játék a B I C. hatalmas 
anyagai előnyös oldalárul mutatta he, inéit 
a javarészt új legénység úgy az. egy. mint a 
kétkezes hajításokat már is kitünően csinálja 
Az egykaru dobásokban kitűntek: Coray, 
Iszer, Hautzinger, Pesky, Rohonyi és Miliők. 
Minden hajitásuk 45 50 méter körül varial,
mig a kétkezes dobások között: Hajos, Sajó, 
Scbertling és Schwacsek dobásai dominálnák 
A csapat már jelenlegi formájában is egyik 
legkomolyabb aspiránsa az Aradon megtar­
tandó füleslabda-versenynek. Es a versenyig 
mennyi, de mennyi trainingjiik lesz még!

C Tennisz. Budán a Ganz-gyar villamos­
telepe mellett három kitűnő groundon mar 

j napok óta játszanak a gyár tisztviselői es 
: sok szép asszony es leány teszi elevenebbé 

a sportot. Ennek a pezsgő sportéletnek meg­
teremtője Pöschl Imre főmérnök, aki óriási 
buzgalommal és energiával szervezte az egye­
sületet cs példájával nagyban hozzájárul 
ahhoz, hogv collégáival megkedveltesse a 
sportol. Nagyon ajánlatos volna, ha összes 
gyáraink követnék ezt a szép példát, jóllehet 

■ ehhez a Ganz-gvári tisztviselőknek mond­
hatni kiváltságos helyzete volna szük­
séges. Hivatalos óráik reggel 8 8-ig tarta­
nak es így délutánjaikat a sportnak szentel­
hetik. A gyár igazgatói is mindent megtesz­
nek, hogy az egyesület virágozzék: az egy

yft.a y>. I

>/í >
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léptek a rendes tagok sorába, hogy példájuk 
nyomán a tisztviselői kar is Így cselekedjék 
Jó példájuk üdvös hatású volt s a Ganz- 
gyári Sport-Egyesület igen szépen fejlődik.

O A főváros legújabb versenypálya 
ján, a kőbányai régi kerékpárpálya helyén, 
serényen folyik a munka A footbalbpálya 
már készen van ; a tornaterem es a pálya­
gondnok lakása, valamint az athíetikai 
versenyekre szánt hely elkészítésén még 
dolgoznak A pálya a „Törekvés“ Sport- 
Egylet tulajdona. A gyakorló-napokra már 
néhány fővárosi egyletünk jelentkezett, de 
előjegyezni még mindig lehet.

O Budapesten cricketet játszanak 
Mar több budapesti sport-egyesület és magán- 
társaság próbálkozott, hogy a cricket-jatékot 
meghonosítsa Magyarországon. De kísérletük 
hiábavaló volt, mert magyar földön nem 
tudott gyökeret verni a cricket-játék, holott 
Angliában népszerűbb és előkelőbb sport a 
footballnál A kedvezőtlen auspiciumok
ellenére a Budapesti Egyetemi Athletiken ( Inb 
k ulti válni kezdte ezt a játékot. Az impulzust 
az adta meg, hogy nyolez Budapesten tar­
tózkodó sportsmann vállalkozott arra hogy 
a B.E. A.C tagjait beavatják a cricket-játék- 
nak nálunk még ismeretlen »tudományába.« 
Két hét előtt vették az első leczkét s múlt 
vasárnap már nagy amhiczióval dobálták, 
ütötték a bőrbe bújtatott falabdát. Az j 
angolok is angolhoz méltó sportszeretettel 
játszák nemzeti játékukat, a B. E A. C. 
tagok is fiatalos tudnivágyással akarnak 
megismerkedni az »uj játékkal« ; a B.E. A.t . 
hatalmas sporttelepe is alkalmas e nagy j 
területet kívánó játékra s Így remélhetjük, j 
hogy a kedvező viszonyok között a cricket 
végre meg fog honosodni Magyarországon is.

A Corinthiánok kontinentális útja. A magyar- 
-„szági matchek után a Corinthiánok a következő helyeken 
mérkőznek: 7-én Becsben a I. Vienna Football Club ellen, : 
lt.cn Prágában, a Sportovni Club ellen, 11-en a cseh 
válogatott csapat ellen, 1 li-án Lipcsében a Bewegungs-
S|ÍÍ'a M. L Sz bajnokságának jelenlegi állása.
A mai napig lejátszott ‘20 első osztályú bajnoki mérkő­
zés után csapataink sorrendje eddig elért eredményeik 
alapján pontszám szerint a következő :
Budapesti Torna-Club ...........................<<” » P°"‘-
Magyar Testgvakorlok Koré . • 11
Postások ■ •
Fercnczvárosi T  ..................................... * j
Műegyetemi F. C ...
Magyar Athíetikai tjub.......................... , ö
_:t:r Football-Club..................................... ....... ü
Magyar Úszó-Rgycsülct.................................. "
Fővárosi 1 orna-t lub ........................... 1

//. oszt. bajnokság:
Budapesti Athíetikai Club ....................... [[ "
Typographia S. t..................... 1 •
Újpesti T. ...................................................... ~
Hl. kér Torna- es Vivó-K. . • • • ' - ”
Tisztviselők 1. 1'....................... " 7
B. Egyetemi Athl C. . ........................... ' _
' "(Tzárójtihen levő számok az eddig lejátszott matchek

'"‘""'Mérkőzés a Polónyi vándordíjért. Az újpesti 
népszigeti pályán vasárnap délután a margitszigeti ezüst- 
labda egvik előli,érkőzésc volt a Műegyetem, bootbcük 
Club és az Uipesti Torna-Egyesüld csapatai kozott. 
A mérkőzést 4 : I arányban a műegyetemiek nyutc
men 111íill time • 1 ■ 0). .

O A Pozsonyi Torna-Egyesület marczius ho 
-.vén a prágai „Sport-Club Favorit“-tál játszott Pozsony­
ban és (l :l) arányban vesztett A Favorit kitűnő tormá­
ban volt, míg a P. T. F. erélytelenül játszott Ma” 
ho -7-én a P. T F. ugyancsak Pozsonyban a Wahl in­
ger B.-Cluh 1. csapatával játszott 1 : 1 eredmény nyel. 
\ P T E -ben három tartalék játékos volt,

Fehóry Ákos a M. U. E. kitűnő hátvédje belepett 
.1 Budapesti Torna-Clubba és a mai Leipziger evte- 
gungsspieler matchcn már a népszerű piros-feher diess 
ben fog játszani. . - . ■ .

O II oszt bajnokság. Vasarnap, apr. .3-an műk z
a íj. A. K. es a ill kor. T. V. F. a 11. oszt bajnok­
ságért, előzőleg pedig a 11. csapatok. Apr. en mer 
kozika M U E. 1. és 11. csapata a III. kér. I. \ L. 1. 
cs II. csapata eile . A mérkőzések helye a liatar-utcai 
versenypálya.

Berlini eredmények:
Brittania - Germania (Hamburg) 3 : 0.
Viktoria Hertha 4 : 0.
Hrcussun—1* ortuna 2.1
Union—Rapide 4 : 3.

Prága marcz. 27. Slavia győz «I : 1 Kricketterek ellen. 
Kélidd <> : 0. Dcutchur Kusshall Club <> : 1 győz a berni 
Young Boys ellen.

Becs márczius 27. 1 Vienna Kootball Club Sport 
Kavorit i Prágai »» : 2 . Wiener Athletik Sport Club— 
Wiener Sport Vereinigung 10 : 0; Graphia—Rapid t> : 2.

O Del-Németország bajnokságát a Karlsruher Koot­
ball Club nyerte s a döntő mérkőzésben •’> 0 ered­
ményűvel verte a frankfurti Germaniát.

Angol eredmények:
Wolverhampton Wanderers—Middlesbrough 2 2.
Sheffield Wednesday—Manchester City 1 : 0.
West Bromwich Albion—Stoke 3 : 0
Blackburn Rovers Sheffield United 3 0.
Newcastle United Bury 3 . 0.
Small Heath Kvcrton 1 : 1
Derby County Sunderland 3 : 0.
Liverpool Aston Villa 1:1.
Skotia Írország nemzetközi matche 1 : 1 eldöntetlen 

eredmény nyel végződött

Bírói vizsgán
..hí rí)minősítési vizsgán"1 I(Történik egy 

Neve j
Kántor Jakab.
Vallása :

- Izraelita 
Született ?
188f)-ben.
Melyik egyesületnek tagja :
A „Kültelki Wandcrersw-é.
Milyen minőségben r 
Csapat-kapitány és kapu véd.
Büntetlen előéletű ?
Nem mondhatnám.

— Ugyan ?! ...............
— Már voltam büntetve a Labdarugó Szövetség 

elnöksége által Két hónapra eltiltottak a játéktól. De a 
szövetségi közgyűlésen elengedték a büntetésemet.

— Az természetes, mi mindenkinek megbocsátunk. S
miért kapta a büntetést r M

... Jogos önvédelem miatt. A „Soroksár Wednesday
elleni mérkőzésünknél az ellenfél középcsatára, miután 
a kilenczcdik goalt rúgta a kapumba, azt jegyezte meg. 
hogy nem úgy védem a kaput, mint Robinson, hanem 
mint istállótársa Péntek. Erre azt feleltem vissza, 
hogy ö meg nem olyan középcsatár, mint ( ox, hanem 
mint Box. O erre kurtán orron fricskazott, mire en kor- 
nerhe, azaz oldalba rúgtam.

Folytassuk. Mi késztette rá, hogy bírói vizsgára 
jelentkezzék. Talán amhiczióhól ?

Magyarul kérem, magyarul, nem érték en a 
franeziához !

Hát miért akarja a hírűi vizsgát letenni
Szerelemből.
Ha trefálódzni akar, kurtán végzünk magúval.

— Bocsánatot kérek, tudom cn, hogy a nagyságos 
urakkal nem lehet viczczelni Szerelem hozott ide, nagy­
ságos urak, mert a menyasszonyom, a Krausz Zsuzsa, 
a ki antipirint vesz be, valahányszor a iootballra gon­
dol, kikötötte, hogy csak úgy lesz a féleségem, ha 
minősíteni tetszik szövetségi bírónak.

Nem rossz. Hát térjünk a tárgyra . Ismeri a 
játékszabályokat ?

Hogyne, elmondom egy szuszra.
No nem. inkább neháivy praktikus kérdést intézünk

kegyedhez. Mit tenne, ha valamelyik csapat, elégedetlen 
ítélkezései miatt abbahagyna a játékot es faképnel a 
pályát ?

Dejszcn, azt szeretném én látni.
(Türelmetlenül) : Mi a kötelessége olyankui .

— Hát, hát . . . ilyet se hallottam még.
Folytassuk ; mondjon el néhány of-side esetet.

_ Of-side-et nem lehet elmondani, of-side-rc csak 
állni lehet, kérem szeretettel.

Utolsó kérdés. Ha a csatár az elleniül kapujának 
irányában rolnin le a lahjavul es az ellenlel hátvédje 
közvetlenül a kapu előtt hátulról fellöki, unt kell meg­
ítélnie ?

(Önkéntelenül is dühbe gurul. Dujszuu. ha en 
vagyok az a csatár, akár biztosítva van annak a hát­
védnek az elete az assiettratio generálisnál, akár nem, 
(az öt újjá hegyet végignyalja), olyan laposan odapus- 
solom a földre! hogy megátkozza a napot, mikor az 
első goalt meglátta.

— Köszönjük, elég. Kimondom a határozatot : a 
bizottság egyelőre nem találja alkalmasnak a hiras-

■ kodásra.
De nagyságos uram. örök eleiemre szerciívsctlunnc 

tesznek Gondolják meg, elveszítenem a Krausz Zsuzsiit
Próbálkozzék meg talán egykét ev múlva.
(Szeme konyha lábad.) Mit tegyek istenem, mit 

tegyek. Szégyenemben elbujdosok Knrintiaha, ott van 
az a hires Karantia csapat, a melyik mostanában Buda­
pesten játszik s olyan bírót nevelek magamból, hogy

■ megirigyel érte a tekintetes Herzog úr, meg az l ’lie- 
rich úr ‘is. .ló éjszakát kívánok ! (Távozik, miközben hal­
kan dúdolja 1 :

Megérem még azt az időt.
Sírva méssz el golom elölt,
Rúgnál golt, ele mind kivédem.
Hej Zsuzsa, Zsuzsa, 

í Mikor leszel feleségein
Here,üli Arthur.

TELEFON 27 12. TELEFON 27 12.

SCHEID G. A.
arany- és ezüstvakarék __ Trx « rxw-iorp. 
öntvényezö és választó- Uil l|/\lJrVrN I intézet, ékszeralkat- DSJLSni *
-----------  részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezilst- és bronz-érmek verése sport- 
eevletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. - 
Arany- és ezüsttörmelék, régi pénzek es 
minden ncmesércztartalmú hulladék beol- 
vasztása és beváltása.

sttraröny-czlin: AfFISEKIK BUDAPEST.

F
ootöall-czipök új típusainak

megtekintése végett szívesen látjuk a 
t. érdeklődőket.

Tisztelettel = l’LÖKL és HAAS =
sports/, iik üzlete, tmlrássy-iít 13 szám

A „SPORT-VILÁG“ jelölési 
(tipelési) pályázata

Melyik csapat fogja megnyerni az idei
I. osztályú bajnokságot, a II. osztályú 
bajnokságot és a „szövetségi díjat' ?

Magyarország labdarúgó-bajnoksága 
ért és a „szövetségi díjért" folytatott 
küzdelmek az idén érdekesebbnél-érde­
kesebbek Egy két goallal dőlnek el a 
mérkőzések- Szenzácziós fordulatokban, 
meglepetésekben gazdagok. Mindazon 
által az igazi sportember, a ki a 
mutatott formák alapján kombinálni 
tud, már most megalkothatja véleményét 
arra nézve, hogy melyik csapat nyeri 
meg az idei I. osztályú bajnokságot, a
II. osztályút és a ..Szövetségi díjat", 
melyet tudvalevőleg az I. osztályú csa 
patok II csapatja! számára tűzött ki 
a M. L Sz.

A Sport Világ tehát felteszi a kér 
dést: 1. Melyik csapat fogja megnyerni 
az I osztályú bajnokságot? 2 Melyik 
csapat fogja megnyerni a II. osztályú 
bajnokságot? 3 Melyik csapat fogja 
megnyerni a ..Szövetségi díjat“ ?

Kérjük t. olvasóinkat, hogy vélemé 
nyűket, illetőleg feleleteiket a feltett 
három kérdésre mielőbb küldjék be 
lapunk szerkesztőségébe Mindazok, a 
kiknek mind a három tipjük beválik, 
vagyis jelöltjük az őszi fordulóban vég 
érvényesen győz, a Sport-Viláytól érté­
kes tiszteletdijat kapnak.

Feleletet adni csak azon a blankettán 
lehet, a melyet lapunk utolsóelőtti ol 
dalán találhatnak fel olvasóink. Felelet 
képpen kiki többféle tip-kombinácziót 
is küldhet be. Egy blunkettán azonban 
csak egyféleképpen lehet tippelni

A pályázatban lapunk bármely olva 
sója (tehát nem előfizető is) részt vehet 

Kérjük t. olvasóinkat, hogy a kitöltött 
blankettát kivágva, levelezőlapra ra­
gasztva vagy borítékba zárva lapunk 
czímére (V. Csákyn. 9 sz ) beküldeni 
szíveskedjenek.

A Sport-Világ szerkesztősége.
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ATHLETIKA. TORNA.
A birkózásról.

( VÓgC. I
Az //.Vso;;/ szinten erős nyakú

ellenie! ellen használjuk. (1() kép.)
l-jnnel a fogásnál két lenire ereszkedünk 

es azt a karunkat, a melyik oldalon térdelünk 
tehát ha hal oldalon térdelünk : hal kamu- 

lett nyakára fektetjük és jobb karunkat 
hóna alatt kürüsztül csúsztatva, halkarunkat 
k.izel a csuklóhoz megfogjuk. Aztán John 
karunkkal vallat emeljük, hal karunkkal pedig 
fejet mellére szorítva félfordulattal jobbra a
földre fordítjuk. .. . , ...

F Ion as vedelnie csakis úgy történhetik, 
ha a megtámadott „ldalfordillattal idejekorán 
feláll.

A híd ile pont) a bak állásból keletkező leg­
gyakoribb védelmi helyzet, melynek ludasa 
nélkül a birkózás el sem képzelhető.

10. Amerikai nelson.

SPORT-VILÁG

Aztán a földre veti magát a támadó, miköz­
ben a nyakánál lefogott ellentelet magmai 
rántja s egv oldalfordítással valla.ra vet..

E fogás' védelmének természetes es leg­
egyszerűbb módja az, ha a megtámadott 
nyakával felemeli az. öt leszonto támadót s 
eközben átkarolja öt. A támadott ig> káun* 
támadó-helvzetbe jutott.-, mert konn> u d og 
a felemelt ellenfelet földre tenni es a
szorítani. (E fogás legutóbb. bajnok-ve. sem un 
kön többször előfordult). , ,

Megemlítjük még a fogast rnd>
abban áll, hogv a bakállasban levő el u fe 
lejét egyik karral leszorítjuk, míg másik ka­
runkkal'gyomra alatt benyúlva hirtelen nyo­
massál feje fölött két vállra fordítjuk. Ennek 
védelme a korrekt híd.

Ezekben tárgyaltuk a legfontosabb foga­
sokat. Ismételjük: csak aleglont.isabbak.it, 
mert a felsoroltakon kívül természetesen meg 
számtalan fogás van használatban a gyakor­
lott birkózók világában. Hát meg a hues 
birkózók egyes egyem tnckjei, mely eke 
ságos helyzetekben használnak!

Kankovszky Arthur.

Adatok a Versenypálya-Szövetségről.

A ..Budapesti Versenypálya Szövetség“ 
választmánya nemrég tartotta meg közgy űlé­
sét, mikor is régi. kipróbált tisztikarai ujhol 
megválasztotta, titkár lett: Sas Kalman, 
Pénztáros: Pollacsek Károly; ellenőr: \ ago 
Henrik; gondnok : Boszrucker Lajos. Ebből 
az alkalomból nem lesz érdektelen, ha egyet- 
mást elmondunk erről a derék szövetségünk­
ről, mely czéljának: a sportérdekek es a 
nagyközönség igényeinek kielégítésére töre­
kedett a lefolyt évben is Ha végig nézzük 
a tisztikar és a választmány névsorát, mely­
nek élén a királyi kitüntetése alkalmából ep 
most méltóan ünnepelt Iszcr Károly áll, eleg 
garancziát látunk a jövőre nézve, hogy ez a 
Szövetségünk még sok hasznos szolgálatot 
tesz a magyar sportnak.

Egyesületeink a pályát a múlt évben nyil­
vános és házi versenyek rendezésére 83 eset­
ben vették igénybe, mely daczára az abnor­
mális, kedvezőtlen időjárásnak, a húsvéti

Versenynemek szerint:
Football.......................... ,,, ,
Kerékpár ..........................
Athletika es torna . • • , , "7 .

Ezzel szemben tartozásának törlesztését e 
SöOO koronát, személyzetnek 2400 koronát 
koronát fizetett (2 pályaőr), javításokat esz­
közölt a pályán; az állóhelyet lejtőssé teve 
felemeltette, hogy a hátulsó sorban levők 
hátrányban ne legyenek. Az állóhely keidese 
azonban ezzel még nem oldatott meg, mert 
nap és eső ellen az odajáró közönség nem 
volt megvédve; ezen úgy segítettek, hogy 
az állóhelyen is tribünt építették A költség 
előirányzatban nagyobb összeget találunk a 
football-, kerékpár- és tennis-palya javítá­
sára is.

Az 1904-ik évben pünkösdkor Aradon 
tartandó szövetségi országos VII. 
tornaünnepély keretében, a Vetsey- 
dijért, a magas nyújtón rendezendő 
mintacsapat versenytornázás gya­

korlatanyaga.
A gyakorlatok mellső oldalfüggéstől vegyes­

fogással kezdődnek.
Az 1., 3, 5. gyakorlatnál bal kezzel also, 

jobb kézzel’felsőfogás. A 2, 4., 6. gyakor­
latnál bal kézzel felső, jobb kezzel alsofogas.

1. gyak Húzódással lendület es rögtön 
ki lendül és után a jobb kézzel a rudat el-

Ennél az állásnál a birkózó háttal a told 
fele akként fekszik, hogy vállai a földet nem 
érintik, hanem fejével, könyökével és talpai­
val támaszkodik. (3. ábra.)

Ebben ahelyzetben az elleniéi rendszerint 
tehetetlen, mert nem képes a hidat csináló 
birkózót víillaira lüktetni.

Tom Cannon a KO-as évek hírneves angol 
birkózója olyan erős és biztos volt a 
„hídépítésben“. hog\ birkózó társai azt mond­
tak : könnyebb egy gránit-sziklát elmozdítani 
helyéről, mintsem őt helyzetéből egy hüvelyk-
mire eltéríteni. .

Az egyszerű híd. mint védelmi alias elő­
fordul az egyszerű nelson kivédésénél. (11. kép). 
A mint a támadó egyszerű „nelsonba nyúl 
és ..húzni" kezd, ugyanakkor lesieti>1 kissé 
odébb vetjük magunkat és fejtetőre állva 
kürüsztül vetjük- testünket rajta, úgy, hogy 
Im,st o kerül álunk : a nelsonba nyúlt karját 
„zárjuk“ és mi húzzuk, míg két vallra fordul.

A dupla híd 112. kép). A legritkábban elő­
forduló helyzet, mely csak akkor keletkezik, 
ha a kezdésnél az ellenfél „hátsó alsó fogásba“ 
nyúlt. Akkor ugyanis fejét átkulcsolva vál­
lalókhoz szorítjuk s térdre ereszkedve \al- 
lainkon keresztül vetjük, llxenkoi mindketten 
„híjában“ vannak.

la az ellenfél gyönge, rövid idő alatt kút 
vallra esik; erős ellenfelet azonban a dupla 
nelsonhoz hasonló lógassál, mel\l\cl tejet 
előre rántjuk, tesszük két vallva.

„I,e tour de handle un tété". A támadó 
félfordulattal ellenfele fele „beugrik", miköz­
ben annak nyakát egyik hóna alá szorítja.

11. Hid.

és pünkösdi versenyeket, a legjövedelmezőbb 
napokat eső mosta el — 11,344 korona 97 
fillért jövedelmezett a pályának. Ezen összeg 
egyesületenkint ígv oszlik meg:
B -p c....................................5591 K. 24 fill.
M. U. E.............................. 950 83 ■■>
M T. K.............................. 847 -> 00
F. T V......................... 822 26
Hp. Ramhlcrek ... 802 78 »
M. I. Sz . . . . • 435 - 90 »
A] j - ('......................... 173 » 05 »
Postások......................... •">11 lw »
Sp<•: 1 Világ......................... o78 90 ®

33" F. C ... . 215 34 »
Törekvés......................... «0 » - »
Főv Kerékp. E..................... 03b 08 »
Condor K. E...................... 104 > 20 »

12 Dupla hid.

eresztve fél fordulattal jobbra függéscsere, az 
előre lendülésnél a bal lábbal a kezek közt 
malomfellendülés előre oldalülésbe a bal 
ezombra, a bal kézzel alsó fogás és katiyaru- 
lati átugrás bal harántállásba

2. gyak. Mint az 1. gyak., de ellenkezőleg.
3. gyak. Mint az 1. gyak.. de a malom- 

fellendülés után fél fordulattal jobbra ülés-
I csere a jobb ezombra, dűlni hátra lebegő- 
! függésbe (a jobb lábbal átguggolva) bukóbille- 
j nés° mellső oldal lebegőtámaszba és alugrás 
j hátsó oldalállásba.

4. gyak. Mint a 3. gyak., de ellenkezőleg.
5. gyak. Mim a 3. gyak., de a mellső oldal 

I lebegő támaszból szabad kelep átlendülés hatra 
! oldalfüggésbe, billenős mellső oldal-lebegő- 
! támaszba, felterpesztés a rúdra és nyílugrás 
I hátsó oldalállásba.I 0. gyak. Mint az 5. gyak., de ellenkezőleg. 

7. gyak. Mint az 5. gyak., de a billenős 
után mellső kelep előre oldal lebegútámaszba,

: lelendülni hátra oldalfüggésbe és a kezek 
között ülőtartással átlendülés hátsó oldal- 
állásba.

8 gyak. Mint a 7 gyak.. de ellenkezőleg. 
A Vetsey-dijért való mintacsapat gyakorlat­

anyagra (a magas nyújtón) hirdetett pályázat 
alkalmából II. dijat nyert pályamunkát az 
alábbiakban közöljük, megjegyezve, hogy itt 
a M. T. Sz. által javított formában adjuk 
közre, az eredeti szöveget pedig zárjelbe 
tettük.

1. gyak. Jobb kéz alsó, bal kéz felsőfogás­
sal mellső oldaliüggésból húzódással lendület 
előre, lendület hátra és forduló-(hamburgi)bil- 
lunés mellső oldal-lebegőtámaszba, alugrás 
hátsiI oldalállásba.
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2 gyak. Eelsőfogással mellső oldalfüggés- 
ből, húzódással szabad kelepátlendülés mellső 
oldalfüggésbe, lendület előre és páros lábbal 
guggolás a kezek köze, lendület hátra, lendü­
let előre és hátsó billenős hátsó oldaltámaszba, 
lóugrás előre hátsó oldalállásba.

3. gyak Jobb kéz also, hal kéz felsőfogás­
sal mellső oldalfüggésből húzódással lendület 
előre, lendület hátra és fordulóbillenés mellső 
oldalfüggésbe, lendület előre és páros lábbal 
guggolás a kezek közé, lendület hátra, lendü­
let előre és hátsó billenős hátsó oldaltámaszba, 
leugrás előre hátsó oldalállásba.

(Kelsőfogással mellső oldalfüggésből húzó­
dással lendület előre, lendület hatra, lendület 
előre és bal lábbal (a kezek között) malom­
fellendülés. jobb láb átemelés a jobb kéz alatt 
lebegőtámaszba ülőtartással, szabad ülőforgás 
hátra (egyszer) lebegőtámaszba ülőtartással, 
átfordulás hátra, zsugorfüggésen keresztül 
bukóbillenéssel mellső oldal-lebegőtámaszba, 
alti gras hátsó oldalállásba.)

4 gyak. Felsőfogással mellső oldal függés­
ből, húzódással lendület előre, lendület hátra, 
lendület előre és bal lábbal a kezek közt 
malomfellendülés oldalülésbe a hal czombra, 
jobb lábat a jobb kéz alatt átlendíteni ülő- 
tartásba, szabad ülőkelep hátra ülőtartásba, 
dűlni hátra lebegőfüggésbe (páros lábátgug- 
golás), hukúbilíenes mellső oldal lebegőtá­
maszba, alugrás hátsó oldalállásba

Felsőfogással mellső oldal függésből, húzó­
dással lendület előre, lendület hatra, lendület 
előre és billenés mellső oldal-lebegő támaszba, 
alálendiilés, lendület hátra és támaszba len- 
dülés, kis ellenlendülettel átguggolás a nyújtó 
fölött hátsó oldalállásba a nyújtó elé.

5, gyak. Felsőfogással mellső oldalfüggés­
ből, húzódással lendület előre, lendület hátra, 
lendület előre és billenés mellső oldal-lebegő­
támaszba, alalendülés támaszba lendtilés at- 
miggolás hátsó oldalállásba

g gyak Jobb kéz alsó, bal kéz felsőfogás­
sal mellső oldal függésből, húzódással lendület 
előre, lendület hátra és fordulóbillenés mellső 
oldal lebegőtámaszba, szabad kelepátlendülés 
mellső oldal függésbe, lendület előre és páios 
lábbal guggolás a kezek közé, lendület háti a, 
lendület előre és hátsóbillenés hátsó oldal- 
támaszba, páros lábemelés ülőtartasba és 
szabad ülőforgás hátra (egyszer) lebegő­
támaszba ülőtartással, átfordulás hátra és 
zsugort üggésen keresztül bukóbillen és mellső 
oldal-lebegőtámaszba, alálendiilés. lendület 
hátra és támaszba lendülés, kis ellendülettel 
átguggolás a nyújtó fölött hátsó oldalállásba 
a nyújtó elé szabad ülőkelep hátra ülőtartasba, 
dűlni hátra lebegőfüggésbe (páros lábátguggo- 
lás), hukóbilienés mellső oldal-lebegőtámaszba, 
alálendiilés és támaszba lendülés, átguggolás 
hátsó oldalállásba.

Birkózóverseny Debreczenben.
Debveczcn 11104. márcz. 2!>.

Saját tudósítónktól.

Folyó hó 27-én (virágvasárnapján) sikerült 
birkózó-versenyt rendezett Wladimir jó hírű 
mester vezetésével a „Debreczeni Torna- es 
Kerékpáros-Egyesület" Debreczenben,melynek 
eredményéről a következőkben számolok le :

/. csoport Könnyiisúlyúak : I-ső Zakarias 
Jenő a „Magyar—Óvári Gazd. Ac ad. A ti. 
Club" tagja, ki 4 p. 46 3 mp. alatt győzte 
le virgoncz ellenfelét l ilianyi Lászlót <t I). 1 • 
K. E. tagját.

//. csop. Közép súlynak: Kirchhoffer Kál­
mán a D. T. K. E. tagja. Walkoverben.

/// nehéz súlynak csoportjának győztese 
11 cisz Richard a M. T. K. tagja Magyarország 
ez évi birkózó bajnoka. II Rudolfi Imre a 
D. T. K. E. tagja.

A döntőben igy alakult a helyzet:
1. Weiss legyőzi Kirchhoffert 9 p. 16 mp 

alatt.

II. Kirchhoffer—Zakariást 10 p. eredmény­
telen.

III. Zakariást küzdelem után, megszakítás­
sal S p. -12 mp. alatt leteriti.

A verseny kiemelkedő pontjai gyanánt fel­
említem a W cisz -Eudolíi és Wcisz- Kirchhof­
fer között lefolyt mérkőzéseket E mérkő­
zések elé tekintettek az egybegyült sport­
fér! lak és sport-barátok a legnagyobb érdek­
lődéssel. VV'eisz birkózás! technikájáról és 
hatalmas testi erejéről már jó eleve infor­
málva voltak a debreczeniek s bár Rudolfi 
és Kirchhoffer alig egy hónapja tanulnak bir­
kózni, mégis méltó ellenfeleket talált bennük 
Magyarország birkózó bajnoka. A legizgatóbb 
mérkőzés, a Weis/.-- Rudolfi viaskodás 1 1 p.
4ö mp tartott. Felváltva, hol egyik, hol 
másik támad. Weiszon bizonyos óvatosság 
volt észlelhető, mi nem is vált kárára. A vég­
küzdelemben ugyancsak össze kellett minden 
erejét és ügyességét szedni, hogy Rudolfig két 
vállra fektethesse

A többi versenyzők is elég ügyességet es 
tanultságot mutattak. A verseny végén úgy 
győzteseket, mint a mestert, ki a debreczeniek 
kel oly hamar megkedveltette e nemes és 
testedző sportot s kinek érdeme a verseny 
létrehozása is, élénk óváczióban részesítette a 
közönség. Dicséret illeti még Laszgallner Kál­
mánt a 1). T. K. E. agilis elnökét is, ki min­
dent elkövetett a verseny sikeréért.

Az egybegyült közönség soraiban ott láttuk 
Domahidy Elemér főispánt (ki egyúttal a juty 
elnöke volt), Dobieczki Sándor orsz. gyűl. 
képviselőt, Vecsey Zoltánt, Laszgallner Kál­
mán MÁV főfelügyelőt, a 1). 4". K. E. elnö­
két, P)ékcss\' Lászlót, Békessy Bélát, Lukács 
Istvánt, Ujfalussy Gábor Iionv. busz főhad­
nagyokat, dr Varga Lajost, dr Békessy Gézát 
stb. stb.

A SPORT-VILÁG a st.-louisi olyrn- 
piai versenyre küldendő magyar athlétak 
segélyezésére 100 koronát adományozott 
a Magyarországi Olympiai Bizottságnak.

Disztorna gróf Teleky Sándor tisz­
teletére. A Budapesti 1 orna-t lub uj elnöke, 
gróf Teleky Sándor tiszteletére április hó vé­
gén nagyszabású dísztornát rendez. A disz­
torna program inja a következő lesz : 1. Sza­
badgyakorlatok (az aradi szöv. tornaünnepély 
gyakorlatai). 11. Szertornázás : 1. csapat lovon 
ugródeszkával. 2. csapat magas _ korláton.

; 3. csapat bakon tornázik. III. Versenyek: 
1. Nyújtó-verseny. 2 Magasugrás. .1 Birkó­
zás. IV. Tömeges tornázás a magas korláton. 
Eísztorna után bankett lesz a Förster-féle 
vendéglőben, a hol gróf 1 eleky Sándor csalad­
ját fogja bemutatni a B 4'. C. tagjainak és 
megjelenő hölgyeknek.

A B. E. A. C dísztornája. .4 Buda- 
I pesti Egyetemi Athletikai Club márczius hó 

24-én tartotta szokásos évi dísztornáját a 
4'avaszmezö-utczai főgimnáziumi tornaterme - 
ben, mely ez alkalomra ünnepi díszt öltött. 
A tornaünnepet 39 izmos tornász felvonulása 
nyitotta meg, kik keresztezett ellenvonulással 
négyes sorokból álló oszlopot alakitx a, fi j- 
helvi Sándor művezető vezetésével ügyes
tagszabadgyakorlatokat végeztek. Mozgalmas 

j képet mutatott a tornaterem, midőn a^ torná­
szok három csapatra oszolva, Margelits Ede di., 
Széli Lajos dr. és Stockinger László vezeté­
sével it lovon, magas korláton és bakon 
esapattornászást mutattak be. A hölgyközön­
ség ijedtségére a korlátkarfa egy erősebb len­
dületnél — programmon kívül eltörött, 
de mi baj sem történt s egy másik korlaton 

I folytatták a tornászást. A dísztorna következő 
pontját a magas nyújtón végzett fokozatos 
gyakorlatok képezték. Az ügyesen összeállí­
tott gyakorlatokat a club jobb tornászai ki­
fogástalan kivitelben mutatták be. Különösen 

] szép volt az az utolsó, szabad zászló, felső,

alsó mérlegekből álló gyakorlat, melyet öt 
tornász egyszerre végzett Legérdekfeszítobb 
számot természetesen a versenyek képezték.
A nyújtó s ló összetett versenyben első volt 
Dánés Béla, ki nyílt versenyeken is igen 
szépen fogja képviselni egylete színeit, má­
sodik Ordódy Béla, harmadik Perháts Béla.
A bak és függeszkedés összetelt versenyben 
a Pórteleky László dr. Margelits Ede dr. s 
Újhelyi Sándor tagokból álló versenybíróság 
elsőnek ítélte Széli Lajos dr.-t, második Dán ér 
Béla, harmadik Szűcs Antal volt. A dísz­
tornát, — melynek minden egyes pontját az 
egybegyűlt díszes közönség nagy tetszéssel 
fogadta, — dr. Klupathy Jenő, a club alelnö- 
kének a tornászokhoz intézett buzdító beszéde 
fejezte be. E dísztornával a B. E. A. C le­
zárta a téli tornasaisont s felhasználva a 

! kedvező időjárást, lágymányosi sporttelepén 
I űzi a szabadtéri testgyakorlás mindenféle 
j nemeit: athletikát, football, crickett, hockey, 
j füleslabda, tennisz stb. játékot.

Kolozsvári hírek. Kolozsvárott hosszú 
ideig pangott a sporélet, de most, alig hogy 
Kankovszky \ álmost a budapesti sport társa­
dalomnak odaszakadt tagját körükbe fogadták, 
egv csapásra lendületet vett a a lethargiába 
esett erdélyi spoil. Számos kolozsvári hírt 

I közöltünk újabban s most is jelenthetjük,
1 hogy április végén vagy május elején dísz­

tornát és háziversenyt (tornával, athl éti kával 
es vívással) rendeznek. A Kolozsvári Athle­
tikai Club tudatában vannak annak, hogy 
újabb felvirágozását nagyrészt a sport ta­
pasztalatokban gazdag Kankovszkynak kö- 

I szönhetik s ezért Kankovszky \ ilmost 
i br. Jósika elnök elnöklete alatt tartott leg- 
I utóbbi ülésükön — ügyvezető alelnökükke 

választót Iák. Kankovszky hatalmas segítő­
társat nyert Gcrcntsér Lászlóban, a híres 
athlétában és neves vívómesterben, aki most 
szintén belépett a K. A. C.-ba. A K. A. C -tói 
ilyen kedvező auspicziumok között nagy dol­
gokat várhatunk.

Budai hírek A Budapesti (budai) 
Torna- E&let jégpályáját alig egy hó le­
forgása alatt alakította át athletikai- és 
játék-pályává Ahol még 3 hét előtt a fel­
olvadt jég vize állott, ott márczius hó 20-án 
a tennis-játékot kitűnő groundokon kezd­
hették meg s a buzgó Kovács Nándor már 
vígan ugorja a gátakat.

A sok fáradság után létrejött hölgy-torna­
tanfolyam igen szép eredménnyel járt, mert 
ama bizonyos jég megtörése után Íme 28 
hölgy járt el nagy buzgalommal a torna­
órákra. Április végén befejeződik a tan­
folyam, hogy ősszel, reméljük, még erősebb 
részvétellel újból megnyíljék.

Egyébként az egyesület buzgón készü­
lődik a május 18-iki nagy tornaünnepélyére, 
a melyre az összes előkészületek meg­
történtek. Különösen érdekes és erős lesz 
az idei mintacsapat-verseny a Fadrusz 
„4"oldijá“-ért, a mely vándordíj az elhunyt 
művész egyik legutolsó kiváló alkotása. — 
Nevezési határidő erre a versenyre április 
hó 12-ike.

Nemzetközi athletikai viadal Po 
zsonyban. A P. 4' E. tavaszi athletikai 
versenye június hó 12-én lesz Ez alkalom­
mal kerül eldöntésre a két pozsonyi bajnok­
ság : diszkosz-dobásban es 4021 r méteres 
gátfutásban

= A Budapesti (kőbányai) Torna- 
Egylet tagjai szamára uj versenypályát ké­
szül berendezni, hol a footballt, füleslabda 
játékot s az athlctika minden ágát művelnék.

A Budapesti Torna-Club ni. Iio 2i!-án este 1 
lírakor tartotta clubból visegeben, Iszlt Károly clniiklésc- 
vei, XIX. ovi rendes közgyűlését.

Az előterjesztett évi jelentős első sorban a ,,Mag\ai- 
országi Tornaegyletek Szövetsége“ megbízásából rende­
zett kerületi torn a versenyről emlékezik meg, mint az 
elmúlt év legkimagaslóbb sporteseményéről, mely bár 
anyagi veszteséggel járult, erkölcsileg fényesen sikerült.
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Budapesti (Budai) Tornaegylet“ es a „Debrecen 
Torna- es Kerékpár-Egylet“ ünnepélyén,
Tornaegylct“ versenyén és a „Pozsony, lornaegylet

Xthletikai es tornaversenyekben tagjai összesen 
,-ső 4 2-ik. 4 3-ik és 4 4-ik dijat nyertek.

\ vívást a tagok Genari Guiscppe vezetése alatt lett 
sített vív,tanfolyamon gyakorolták, míg az úszás lm ei 
ezúttal a „Bacillus“ csárdához rendezett sutkeiezo k 
rándulások alkalmával hódoltak sportjuknak.

A dub tagjainak száma 151 volt. A tiszta vagyon a 
zárlatkor 13,0(12 78 koronát tett ki

A választások a követkézé ercdmcnynyel végződték 
Elnök : Gróf Telckv Sándor.
Másodelnök : Iszer Károly.
Alelnök : Dr. Ppkorny Sándor.
Választmány: Bundsmann . eno Gzipauer l.aszlo. 

Kamrás Géza, Frevler Béla, Hajos-Guttmann Alfred, 
Kakas Gyula. Láng "József, Mihok Ottó, Müller Hugo. 
Ölte Ferencz, ifi- Pesky János, Szi.cs \ ilmos.

A közgyűlést kedélyes társasvacsora követte.

e** **** fr0*** **** **

KERÉKPÁROZÁS.

Válaszok a kérdésünkre.
A „Sport-Világ“ tek. szerkesztőségének

Budapest.
Minthogy olvasóihoz intézett körkérdésben 

még mindig folyik a vita, én is bátorkodon, 
szerény véleményemet kifejezni :

Kerékpárosaink között a túrák minősítése 
dolgában sok eltérő nézet uralkodik s azért 
szinte szükséges volt már. hogy ily alakban 
kerüljön a nyilvánosság elé, ámbár a hivata­
los és végleges döntésre van egy hivatott 
testületünk is: a „Magyar Kerékpárosok 
Szövetsége.“

rvn úgy vélem, hogy egyleti kirándulás­
nak csak az tekinthető, a melyet az egylet ka­
pitányának vezetése alatt tethink meg. Nem 
bizalmatlanságból mondom fmert sportsman- 
jeink igen hevesek s mindjárt személy eske- 
dést látnak mindenben) hanem azért, mert 
csakis a kapitány jelenléte adja meg a hiva­
talos jelleget; a résztvevők tartoznak az ő 
utasításainak és határozatainak engedelmes­
kedni és azoknak magukat alávetni.

Ha tehát a kapitány úgy határoz, hogy az 
illető napi-túrát nem tartják meg, akkor az 
ennek ellenére megtett ut csakis magan-Un a
lehet. Ha a kapitány akadályok miatt az ta
félbeszakítja s ha esetleg úgy határoz, 
hogy vasúttal jöjjenek vissza, akkor a 
rékkel tett többi út vagy „vissza-ut csak 
magán-túra leltet s „egyleti“ nek csakis a 
kapitány által tényleg vezetett kilometuck 
számítanak.

Természetes, hogy a kapitány határozata, 
hozatalánál mindig tekintettel van a többség 
hangulatára is, de főleg saját tapasztaltai­
ból szerzett bölcs belátása szerint jár el.

Ha a társaság együtt maradt, az utat a 
kapitány vezetésével megtarthatják vagy 
fölválthatják, de feltétlenül szükséges, hogy 
erről az összes eredetileg resztvettek tudo­
mással bírjanak, vagy pedig, hogy a tuc0 
szakításkor figyelmeztetve lettek légyen, Ív 'g> 
az akadálv megszűnésekor az utat megtenni 
vagy folytatni fogják. Így fogom fel en a 
dolgot s jó volna, ha a közösügy erdekeben 
maga a „M. K. Sz.“ mondaná ki döntő véle­
ményét, mert ez mindnyájunk érdeke.

Gyulafehérvár, 1904. márcz. 23.
Sporttársi üdvözlettel

Nentvirth György.
a „Condor Kerékpár-Egylet“ 

kültagja.

A beérkezett válaszok közlését lapunk jovo 
számában folytatjuk Kérjük újólag a t. 
kerékpáros urakat, hogy rövid es indokolt 
véleményüket (lapunk 11. számában feltett 
kérdésünkre vonatkozólag) postafordultával 
beküldeni szíveskedjenek

Pompás ünnepi
ajándékok

hazai és külföldi mű és iparművészeti

dísztárgyak
melyek tombolákhoz is alkalmatosak, 

— dús választékban kaphatók -

Rothauser M. Ignácz és Fia
Budapest, VI. kér., Deák-tér 6. szám.

Anker-udvar, Király-utcza sarkán.

Nagy sarok-üzlet.

1904. 14. sz.

A ,.Neckarsulmi Kerékpár gyár R. T.
A ki évekkel ezelőtt a „Neekarsulmi Kerék­

pár gyár R T." telepeit látta es most jón 
Neekarsulmba, alig fog ráismerő, a reg. 
telepre. Évelt hosszú során megszoktuk, 
hogy a kerékpár saison elején a Neekarsulmi 
gyár nagyszerű újdonságokkal lepi meg a 
kerékpáros világot s az újdonságokat mindig 
az jellemzi, hogy használható es kellenek) 
czikkek. Ez karakterizálja a gyár különbo/o 
különlegességeit, melyek ezen üzem uj be­
osztását tették szükségessé. Mindenfele isme­
retesek a Neekarsulmi Pfeil“ kerékpárok, 
úgyszintén a NSU garnitúrák. Kőkülonle- 
gességei azonban a gyárnak a neekarsulmt 
szabadon futó tengelyek , melyek onmukodo 
fékező készülékkel vannak ellátva, továbbá 
az uj N S U-motor és a Neckai sulim-motoros 
kerékpár sth Ezen különlegességek gyártása 
uj üzem ágak meghonosítását vontai maguk
után. .......

Mellékelve sikerült képet mutatjuk e az 
egész telepnek, s az 1300 □ m területet 
elfoglaló szereidének mely motoros eioie xan 
berendezve s melynek terjedelme es a benne 
kifejtett lázas munkálkodás mutatják, nog> 
a vállalatban életrevalóság van Ezt bizonyítja, 
az a körülmény is, hogy a saison kezdeten 
a cry ár gyakran kénytelen „túl időben is 
dolgozni, hogy a nagymennyiségű megren­
delésnek eleget tegyen. A három emeletes 
motorház különösen stylszerű, nemkülönben 
az uj igazgatósági épület, a melyben a külön­
böző irodai helyiségek vannak elhelyezve. 
A gyárépületek mögött van elhelyezve a 3U< 
ni. kerületű és 7 m. széles pálya, ■ 111
görbületi magassággal, a mely a gyárban 
készült uj modellek kipróbálására es a 
„Neekarsulmi kerékpár gyár" helyisegeit 
gyakran felkereső számos üzletbarat rendel­
kezésére áll fenn.

Említésre méltó még, hogy a ..Neekarsulmi 
kerékpár gyár“ «00 munkást foglalkoztat 
mely szám azonban a folytonos keresletté 
arányos gyárüzem miatt növekedni log, ig.v 
lesz "lehetséges, hogy a gyár még nagyobb 
megrendeléseknek is mindig pontosan eleget 
tehessen.
^ ** ** ** iM) *<* ** ** ************

Neekarsulmi kerékpárgyár szerelő-műhelye.

YIYAS.
Jl Az egyetemi kardvívó bajnokságot

számos vidéki vívó kérelmére. f hó 27-érni 
április hó Kiére, húsvét vasárnapját követő 
vasárnapra halasztottak.

.j. A Budapesti (budai) Torna-Egylet 
vívó-versenye. Nagy és előkelő közönség 
jelenlétében tartotta f. hó 20-én a Budapesti 
'(budai) Torna-Egvlet házi vivóversenyet, a 
mely bevezetésül szolgált azon országos vivo- 
versenyekhez, a melyeket az egyesület ezen­
túl évről-évre rendezni fog. A kezdet szép 
volt s a sportbeli várakozásoknak teljesen 
megfelelt. A jury dr. Czölder Janos elnöklete 
alatt Pitlkovies József altábornagy, dr. Por- 
teleky László, Berti László, lványi Gyula, 
dr Nagy Béla, dr. Andor Endre, Gerendát' 
György,' Earkas Jenő, dr. Klupathy Jenő, 
Bély Mihály és Horváth Sándor urakból állott 

Á házi versenyben 10 egyleti tag vett 
reszt, kik között 'első lett s az egyleti nagy 
ezüstérmet kapta Dunay Bertalan, II. Apáti 
Jenő (kis ezüstérem), III. felni Géza magi 
bronzérem), IV Tóth Viktor (kis bronzéi cm i. 
Készt vettek még Sebőn < iszkár, Klappen­
bach Árpád, Tóth Dezső, Zachara Lajos, 
Ott Gyula, Sztehlo Bertalan

A verseny befejezése után dr. Czölder 
János szép beszéd kíséretében osztotta ki a 
versenydijakat.

Ezután Kaszák Karoly egyleti viyomestei 
iskolavivást mutatott he Klappenbach Árpáddal,
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(,cz.i (Postás), Kúsztok Juno (Postás), Jancsú 
János (Postás), Novák József (B A K), Katona 
János, Borsodi László, l.aszák Karoly vivő- 
mesterek, továbbá Schön Oszkár (B B T. E.) 
cm a háziversein győztesei vivóukadémiát 
mulattak he, a melyen különösen dr. Por­
teleké László es a mesterek kard- es vitőr- 
vivása keltett nagy érdeklődést és szerzett 
igaz gyönyörűséget minden sportbarátnak 
Br. Vzöldet' még a tarsegyletek képviselőinek 
es a j ur\'-tagoknak köszönte meg szives 
közreműködésüket, mire a nagy közönség 
szétoszlott, ellenben a vivők és a vendégek 
barátságos vacsorára gyűltek össze, a melyen 
kitűnő hangulatban ünnepelték a budai vivo- 
sport fejlődésének mai szép kezdetét.

a Mészáros győzelme. Mészáros Ervin 
a prágai vivőversenyen szép győzelmet szer­
zett a magvar sportnak azzal, hogy úgy a kard, 
mint a tőrversenyt megnyerte Ezzel meg­
mutatta az osztráknak, hogy jóval lölümúljuk 
mar őket kardban is. A részletes eredmény 
a következő :

Minősítés 
I. Amatőrök

. kard ; Miihlhcrger !> 38 : Mészáros S TZ: l’utur T'KT ; 
Funtan 7 Síi.

■a tor. MühlhergcrV2SI; Mészáros 8 Z0; lúmtan /'!)(>.
A pontokban szépen győz Mészáros Kivin.

II. Katonai mesterek :
a| kard minősítés : Kettinger lohd. tt 34 : Gregurich 

(■Ki; ; l.orenc lohd. 1,'Oü ; Müller t'őhd. S Itt.
\ pontokban győz Klettinger Gregurich ellenében
h tőr minősítés Gregurich A. tt 22; l.orenc U'S; 

Klettinger s I. A pontban győz Gregurich Anion lohd.

111. Mesterek.
Minősítés :
Ka ni : Santelli < iratiu : (liandomenici i)'fi2 ;

Dvorak S 94.
I ,,r: Santelli Orátio ti uh Alesiano 0'38 ; Giando- 

memei SOI : Berti X S7. Úgy a kard, mint a tőrverseny 
pontjában első lett Santelli Oratio

Óriási meglepetést keltett Klettinger győzelme Gregu­
rich fölött Általában feltűnt az osztrák nagyságok 
távolmaradasa.

: Qe rent sér László, a kolozsvári egyetem kard- 
vn-.i mestere, m. lm 27-én d. u. II órakor a kolozsvári 
tudom egyetem torna- és vívótermében tanítványai 
közreműködésével sikerült vivö-matinée-t rendezett, 
melyen csekély számé, de válogatott közönség volt
jelen. , , .

Megnyitóul a mester C-.eukrr Béla _ tanítványával 
mutatott he tőriskolát, mit 1’iHerfi I. és kanul J., majd 
v,„ selicli Vük és IViyw Jenő kard-assaut-jai követtek 
A (lyapav József es Kamit József tanítványaival bemu­
tatott kard-iskola igen előnyös színben tüntette lel 
Gerentscr tanítási módszerét. Sikerült volt a Gerentsci 
es fzenker közti tőr-assaut is. mit a hum: Ódon

Tibor, a ('zenker- Vur-dick közti kardmerkoze- 
vek követtek Az érdekes akadémia belejczeset es 
v-vszersmind annak fénypontját a Gerentscr es Vargha 
K tornatanár es a K. A C művezetője kozott lel oly t 
kardmérkőzés képezte, mely mindkét leire nézve a 
jelenlevők osztatlan elismerését érdemelte ki.

Az Arlow Vívó-Club estélye, F. hó 23-án tar­
totta az Arlow Vívó-Club vivoestelyet , humltcap-ver. 
«VI Arlow mester magántanítványaival egyetemben. Kz ; 
megelőzte a I. lm 21-én tartott junior-verse” v Mindkét 
versenyben kevés kivétellel művészi, alapos iskolázásról ,
tanuskod...... érkőzéseket láttunk s különösen a kezdők .
kardversenvében (középiskolai tanulok) a rövid •> 
hónapi tanulás után szinte bámulatos eredményt

l„en sikerültek voltak . Kratoelivilla János es , j. I;ay 
István. Márton ff V Márius es Sugar Krím t-u mérkőzésé. 
Rendkívül szép 'es meglepő Scheffer Viktor es Kratoe .- 
villa Janos kezdők kardinerkozese, úgy szinten 
Ka,Oh kezd., vívónak vívása, a mely egyúttal Somma- 
ruga báró Allow mester buzgó asslstensel diesen. 
Gedeon Kndre is igen temperamentumosán es ügyesen

' A" haladok versenyen igazan kiáss,kus tormát 
Kleknei Károly mutatott, ki ezúttal a legerősebben s 
vívott, úgyszintén Darányi Gyula, Mekncr Mihály, de 
főképpen Fúv István, a ki karddal meg csak másod k 
eve VÍV es a holtvevseiivben (előny nélkül Kleknei Mihály 
ele került. Az egyes mérkőzésekét Sommuruga bari, ts
Kartus Kamlv urak vezettek, a versenybíróság sMet
dr. Habe,leld Marczcll - a club háznagya lehatva 
töltötték be. A verseny lefolyása, minthogy kévés ambo 
coll. elég gyors es mintaszerű voll Sok ,dot ve t azon­
ban igényire a haladok lórhandicapja. me.V'i .!" ’ ’ L 
volna előbb megtartani, annál inkább, meri azok a kaid 
versenvben is resztvettek A verneint, mely «. y'ako, 
vette kezdetet es este 10 óráig tartott, mindvégig elő 
kelő és szakértő ko/."nscg nézte végig.

\ z ereJmenx .t követkéz«) volt
A kezelők ló,-versenyen 1. Havas Gyula -kis ■ «iz­

ére, ni 2 Fil ter László. A to,-haladok vei senyéi . 
1 ifj. fa,, Fáv István (nagy hmnz erem), - KiatodisilK

János. A kard-kezdők versenyen : 1. Kratochvilla János 
(nagy hmnz éj, - Vágó Károly (kis bronz é.) A kard- 
haladok versenyén holt versenyben : 1. Darányi Gyula 
(nagy bronz é.l 2. Kortsniámssy László. Márezius 2d.
A handicap-versenyben ((> voltra) tőrrel : 1. táji l'áy 
iiarna (1), 2. Márton ITy Márius (0). A kezdő kard vívók j 
közül . 1. Kratoch villa János (2), 2. Vágó Károly (2).
A haladt’, kardvívók közül : 1. Klekner Károly (ti), 2. ilj.
Fáy István (U), Klekner Mihály (4). Mindannyian szép 
es értékes tiszteletdíjat nyertek.

*©« ** ** *><• ** *¥

YIZl SPORT.

Oxford-Cambridge nyolezas versenye.
Cambridge győz

Az évenkint rendezett nyolezas evezős ver­
senyt az oxfordi és cambridgei egyetemek 

. között melynek eredményét nemcsak 1
Angliában, hanem az egesz világon teszült 
érdeklődéssel várják — szombaton tartották 
meg a tradicionálissá, clasicussa vált tavon • , 
Putney és Mortlake között. Az idő ezidén 1 
barátságosabb volt mint tavaly — mikor 
orkánszerű vihar dühöngött — ennek meg- 
felelőleg ez az angol nemzeti ünnep nagy­
szerű látványosság számba ment.

Favoritok ezidén szintén a Cantabok voltak, 
a kik már egy héttel ezelőtt formájuk tető­
pontján voltak és a szakemberek bámulatát 
különösen szép együttes munkájukkal vívták 
ki. Az ()xoniánolc később kezdték meg a 
traininget és sokáig kísérleteztek a legénység 
üszeállitásával. A legutolsó triálnál a verseny- 
távot lí, másodperczczel hosszabb idő alatt 
tették meg, mint a világoskék ellenfeleik s 

javulásukat remélve — érdekes mérkőzést 
vártak.

A verseny lefolyásáról a következőket je­
lentik : Rögtön a start-lövés után az oxoniá- 
nok kerülnek élre; a London-clubháznál lél- 
hoszszal vezetnek, Crabtree-md előnyük már 
egy egész hossz volt. Ekkor a világoskékek 
elkezdik behozni őket. A Hammersmith-hidnál 
az oxfordi csónak mar csupán félhoszszal 
evez az élen és most kezdődik a verseny 
legérdekfeszítőbb része. A Cantabok gyönyörű 
egyenletes evező-csapásokkal czentiméterről- 
czentiméteiekre nyomulnak a kitartóan küzdő 
(Ixonianokhoz, a mig sikerült nekik 1 arney 
Crofts-nál a vezetést átvenni. Nemsokára ez­
után keskeny űr is támad a két csónak kö­
zött. A Barnes-hid alatt a Cambridgiek két 
es fél hossz előnynyel siklatlak át és a végén 
mint győztesek 21 : 34 alatt érnek czélhoz.

Cambridge ezzel egymásután háromszor 
győz ezen a nvolezas evezős-versenyben.

A versenyt eddig 61 -szer tartották meg . 
i ixford 33-szór, Cambridge 27-szer győzött. 
1877 ben eldöntetlen volt a verseny.

_A japánok kitűnő úszók es szinte hihetetlenül
sokáig tudnak a víz alatt maradni, azaz „búvárkodni .

TURISTASÁG.

Alakítsuk meg a „Magyar Turista 
Szövetség“-et!

A magyar turistaság fejlődése a többi sport­
ágak rohamos felvirágzásával szemben hanyat­
lást mutat. Magyar sportról húsz év előtt 
alig beszélhettünk s ma már úgy elért ered­
ményeivel, mint intézményeivel bátran kiállja 
a versenyt a nyugati államok bármelyikével.
S mig a többi sportnemek rövid idő alatt 
ilyen nem remélt felvirágzásnak indultak, 
addig a magyar turistaság, noha több mint 
40 éves múlttal dicsekszik — eltekintve az 
első évek elért eredményeitől alig fejlő­
dött Sőt ha figyelembe vesszük, hogy a leg­
több turista egyesület tagjainak száma évml- 
évre fogy. akkor azt mondhatjuk, hogy vissza­
fejlődik. A turistaság fejlődéséről csak akkor 
beszélhetnénk, ha elértük volna már azt, hogy 

■ a magyar társadalom éppúgy mint a többi 
sportnemek iránt a turistaság iránt is 
érdeklődnék s megértene azt a nemes hiva­
tást. melyet az hazafias és gazdasági szem­
pontból teljesít Ezt pedig társadalmunkról 
ma a legjobb akarattal se mondhatjuk el.

Midőn e szomorú tényt konstatáljuk, keres­
sük egyúttal a módokat és eszközöket, a 
melyekkel ezen a stagnáló állapoton segítenünk 
lehetne és kellene. A magyar turistaság min­
den igaz hívének kezet-kézben fogva össze 
kell állnia, hogy közös erővel kiemelhesse a 
kátyúból a hazai turistaság kerekét

A külföldön és hazánkban is az ugyanazon 
sportnemet művelő egyesületek közös czéljaik 
könnyebb és gyorsabb elérésére, egymásnak 
támogatására szövetségekben egyesültek. Ma 
már majdnem minden sportnemnek úgy nálunk, 
mint a külföldön meg van a maga szövet­
sége Szövetkezésben van az erő! Ha már 
eddig minden hazai turista egyesület, a közös 
czélokért egymást támogatva szövetségre 
lépett volna, ma talán mi előbbre volnánk a 
fejlődésben s nem kellene panaszkodnunk 
a társadalom közönyéről.

Hiszen minden turista egyesületnek az a 
legfőbb czélja, hogy a turistaság eszméjének 
híveket szerezzen és hogy tagjainak a tuns- 
táskodást lehetőleg megkönnyítse. E mellett 
az egyes egyesületek mindegyikének meg van 
a maga lokális czélja. Sajnos, eddigi műkö­
désükben leginkább ezen lokális czélokat szol­
gálták, mert ha az egyes egyesületek egyete­
mesebb mozgalmakat is indítottak meg, azok 
rendesen vagv kudarezot vallottak vagy pedig 
nem hozták meg a kívánt eredményt a többiek 
közönyössége és nemtörődömsége miatt. 
Mert az egyesületek igen ritkán érintkeznek 
egymással s rendesen csak évkönyveik köl- 

j csönös kicserélése által vesznek egymásról 
tudomást.

.4 közös czélok elérésére közös eszközt kell 
keresnünk. Ez a közös eszköz pedig nem lehet

. L. J
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«ás, mint a hazai turista 
;ó[ organizált szövetkezete: a Magyai Tunsta
Szövetség.

Ha a magvar turista egyesületek egy szü" 
vetse-he egyesülnek a közös czelokert, egy­
mást támogatva lepnek a Küzdoterre ez oly 
hatalmas erkölcsi cm lesz, a mely előtt meg 
a legközönyösebb társadalom is meg log 
hajolni.

A Magyar Turista Szövetség lenne hivatva 
első sorban a turista-eszmek es czeluk tei- 
jesztésére, egy rendesen hetenkent megjelel 
lan utján, a mi az egész turistaság mozgal­
mairól az összes turista egyesületek muko 
dúséról beszámolna. A szövetség évenként 
hatalmas és impozáns közgyűléseket rende - 
hetne az országnak minden evbei mas más 
vidékén. Evvel a napi sajtó is bővebben fog 
lalkozik s a társadalom érdeklődését is nagyobb 
mérvben felébresztené.

Nemkülönben fontos hivatása van a szó- ; 
vétségnek a turistáskodás megkonyitese telein- , 
telében a turistáknak nyújtandó kedveznie- , 
nyék terén. A szövetségnek bizonyai a több 
kedvezményt sikerülne tagjai részére kivívni, 
mint a milyen kevés kedvezményekkel dicse- 
kedhetnek ma az egyes turista egyesületek,
A szövetség tagjai a szövetséghez ta.tozo 
egyesületei? által létesített intézményeké is kol- 
csönösen kedvezményes áron hasznaihatnak. |

Még számos körülményt hozhatnánk fel a j 
turista szövetség érdekében. Sajnos ezere 
helyszűke miatt mellőzni vagyunk kény tele- 
nek s még csak arra utalunk, hogy ugyan- 
csak a szövetség körébe tartozna a diák- 
turistaság kifejlesztése, az evvel kapcsolatos 
intézmények létesítése, a felolvasó estely ék­
hez szükséges diapositivek kezelése, a magyar 
vezetőiskola kérdése stb. stb.

Tekintsünk el minden kicsinyeskedéstől, 
lebegjenek előttünk nagy czeljamk es érde­
keink s akkor el fognak tűnni az összes 
látszólagos akadályok s a magyar turistaság 
javára s a szebb jövő dicsőségévé megalakít­
hatjuk a Magyar Turista Szövetséget.

dr. Posewitz Sámuel.

nyílt-tér;

Tekintés szerkesztő úri 
Becses lapjának márczius hó 20-án meg­jelent szánkban a Magyar Víyomesterek 

Egyesülete« egy nyilatkozatot adott kg a. ne y 
az én csekély személyemmel is foglalkozott.

Egy lapnak a kerete nem elégséges arra, 
hogy ezen »nyilatkozat«-ra az en szeteny 
megjegyzéseimet meglehessem, illetve sze.eny
meggyőződésen, szerint az abban fogla lj
hiszemú tevedesekre a M. v • r • 
nagyrabecsült választmányának tigye met fe - 
hívd am Nagy hibának tartom az elvi kér­
déséi? felett" folytatott vitát és bizonyos 
nézeteltérések kiegyenlítését nyih-terczes altul
elmérgesíteni. Továbbá nem aka.ok pikáns 
csemegét szolgáltatni azon sportnagysagok 
nak, a kik a sportlapokban csak a nyílt 
teret szokták elolvasni.

A »M v E.«-nek, valamint az én csekély 
személyemnek ellenségei nagyon fognak 
csalódni, hogy én a tűzre nem olajat ontok 
és iev megfosztom őket attól a gyönyörű­
ségtől, a melyet most örömrepesve várták 
el "sem tudván képzelni ezen jo urak azt, 
hogy nézeteltéréseket máskent is lehet el­
intézni, mint gorombáskodással.

Utóvégre is miért húzza mindig a rövidebbet
a magyar sport, s különösen a magya.

■ vívósport:
Tudomására hozom azért tisztelt szer­

kesztő úr, hogy én a »M. V. E.« tisztel 
i választmányának egy hosszabb beadványt 

fogok fclküldeni, s meg vagyok győződve,
I hogy a magyar vívósportnak es a »M. V . E.«- 

nek csak hasznára fogok válni.
Kolozsvár, 1903. márcz. 22.

Kiváló tisztelettel
Gerentsér László.

hivatalos.

I )UDAPESTI (BUDAI) rpORNA- jpGYLETd

Alakult 187f>. Egyleti helyiség
én tornacsarnok : 1. Attila-utc/.a 2. 
Verseny- és jégpálya: II Széna 
tér. Tornaórák : héttőn. szerdán, 
pénteken; vivoóráK : kedden, csü­
törtökön. szombaton este • h■1K 
Elnök : Kollár Lajos, ah .nöki-k : 
I>r. Czölder János és Deméuy 
Károly, igazgató: Dr Wein Dezső, 
helyettes - igazgató : betöltetlen, 
titkárok : Hol leid Henrik es Dr. 
Schubert József, pénztáros : Ga­
lambos Ede, ellenőr : Vldovies 
ltókus. művezető és szertáros : 
boly Mihály. Az egylet hivatalos 
lapja a »Sport-\ ilág«.__________

— pÖVÁROSI~rpORNA-^ >LUB_

Alakulási év 1902. Tornaterem: VI. Uovag-utczai elemi 
J iskola tornaterme. Tornaóra minden ('»«tortok es szombat 

este 7 töl ' ,10-ig. Klubpálya: Mátyásföld. Bemczky-utcza. 
BrfraLuí V» koV Tagsági díj évi ,2 kor. Hivatalos lap a
'SPEÍnVükfgbetöltetlen Alel.,ükök : Herceg Hugó és Vámos 
Soma. Titkár: Belgráder Rezső. Jegyző : Friedmann Hugo 
Pénztáros- Friedmann Jenő (VI., Kiraly-utcza J4, L em- !0, 
Ellenőrük: Stern Ármin és Vogel Jenő. Háznagyok: furat 
Izsó ,'•» Czako András. Gondnok: We.sz H. Hugo- Művezető . 
Steiner Adolf. f’ootbaU-kapitany: fecliunteld Aladar

Pénzkiildemények a pénztáros elmére. mindeiiiiemiiiraa- 
beli közlemények pedig a Rovag-utczai elemi iskola címen 
küldendők.

/ SILLAG“ KERÉKPÁROS ^ÖrT

Alakult. 1899. Körhelyisóg Anti-féle 
vendéglő, Vili. József-körút 75. 1. elnök, 
betöltetlen II. elnök: Adainecz Ferón ez,
VI. Würüsmarty-u. (52. 1 hisz 9. 1. pénz­
táros : Quassy Bálint, Vili. Foherezeg 
Sándor-u. 3U/a. ajtó f>. 11. pénztáros : 
Kösztler József 1. jegyző: Foidl Károly,
VII. , Franczia-út 45. 11. jegyző : Melcz- 
ner Ferencz. 1. kapitány : betöltetlen. 
II. kapitány: Jónás István, \11I . Ke­
mény Zsigmond-u. 11. 1. ellenőr: Szaj- 
bély István. 11. ellenőr : Szeleczky

Sándor írásbeli közlemények a kór helyiségebe kühlt ndő ^ 
Összejövetel minden csütörtök este 8 órakor. iva 
Sport-Világ«.

Felolvasás. A M. T. E. B. O. a kit. m. tud. egye- 
:m központi épületében f. hó 5-én este 1 27 órakor . 
irtja meg idei utolsó felolvasását. Petrih Lajos a gle- | 
serekről tart előadást, a melyet vetített képekkel íllusztra . j 

Kirándulás. A M. T. E. B. 0. által f. hó 10-ere 
itűzött hivatalos kirándulásnak útiránya: Felsogalla- 
'estkő—Tolna (ebéd) -Felsőgalla. Indulás keleti p. u- 
.01 reggel 6 óra 50 p.-kor. Vasúti költség 3 korona ; 
gyaloglás 5V2 óra. Jelentkezési határidő április 8. Ve­
hető : dr. Todorffy Domokos.

A Magyar Turista Egyesület Eperjesi Jogász 
Osztálya múlt hóban tartott közgyűlésén alapszabályait 
xla módosította, hogy az osztály tagjai nemcsak a jog- 
akadémia, hanem a theologia hallgatói is lehetnek s 
ezzel kapcsolatban a M. T. E. Eperjesi Jogasz es 
Theologiai Osztálya emmet vette fel. Az osztályuk ez 
évben megválasztott tisztikara : elnök Weichardt Valde- 
már, alelnök Obál Béla, titkár Duszik Lajos és pénz­
táros Takács Gyula. — A mi az osztály működését 
illeti f hó 19-én felolvasást rendez, a melyen Petiik 
Lajosnak a fogarasi havasokban felvett képsorozatát 
előadás keretében mutatják be. i

iVV*: ;»Vt :>VU :»Vj :>»• :»Xt ?»'.V

Úrtól feljebb tiszta ős elegáns 
===== szobák

Zöld-koszorú szállodában
il!I> APEST, Alsó erdösor-uteza 6. szám,
'perez a keleti pélyaudvartól, a Kerepesi-«!» mellett. 
, M újonnan berendezett és átalakított szobák, elegáns 

földszinti kerti szobák és fürdőszobákkal.
Telefon 5741. — Étterem <•* k.Avélifiz.

eggel 4 órakor az étteremben különféle levesek.

B G Arad. Örülünk, hogy úgy megnyerte tetszését 
birkózásról írott czikkünk. A czikk magyarázatául szol­
gáin fényképek a Sp. V. eredeti felvételei. Kankovszky 
Arthur amateur-képei: Albinoffot és egy másik magyar 
mester-birkózót ábrázolnak. A ezikket - mint a mai szam­
bán látható — szintén ő irta. Kankovszky Arthur maga 
is lelkiismeretesen tanulmányozta a birkózást, ezt a 
czikkét is kitűnő mesterek utasítása szerint nta.

H P. Budapest. Levelére kiadóhivatalunk sürgő-

sen válaszol.
Dr. Horváth József, Bozovics. Bocsánatot korunk, 

hogy olyan sokáig nem feleltünk levelére, de lapunkhoz 
intézett" kérdésire lelkiismeretes tanulmányozás után 
pár nap múlva adunk választ.

Sz. I. Budapest. Beküldött levelére magánlevélben

válaszolunk.
A. Géza. Pozsony. A Sport-Almanach meg nem 

jelent meg. A könyv szerkesztője most a Corinthian- 
mérkőzésckkel van elfoglalva, minthogy ő annak főinte- 
zője : így csak a Corinthian-mérkőzésck után fog meg­
jelenni. Akkor mindenről értesíteni fogjuk. 2. A vidéki 
football-bajnokságok ügyében végleges intézkedésekét a 
közel jövőben fog tenni a Labdarúgók Szövetsége.

fUDAPE

STEN“ j^EBÉKPÁR-J^ÖR.

Klubhelyiség a Némethi Mátyás-fele 
vendéglő. V., Sétatér-utca 7. az. »*»«; 
Klub kávéház Váczi-út 2 sz. .Nyugoti 
kávéház.. 1. elnök Valuta, Vilmos 
Szabadság-tér 2 szám alatt II. elműt 
Bayer Sándor. Váczi-korut »«. I titkár 
Row Ödön, A véna-út 18. H. t,lka' 1?,ruc. 
j Csuiniiri-út 3-. Pénztarnok Book Ernő 
Hodmanic/.ky-utcza Ü5. Ellenőr . anuia 
János. Gazda Balga János. Borz-utca J. 
Főparancsnok Bayer Sándor. I. kago 
lány Rock Ernő. 11. kapitány Sle/.ak 
István Összejövetel minden szeidan.„ .. --István llsazeiiivetel niimien

SZERKESZTŐI ÜZENETEK. —————— 77erékpár-^ öRjggj
n Arad. Örülünk, hogy úgy megnyerte tetszését \ ^ .. . ... .. .

ear Hirdetések,“®-®
felvétetnek a kiadóhivatalban

Budapest, V., Csáky-utcza 9. sz.

E rovatban közöltökért a szerkesztőség felelősséget 
nem vállal.

Elnök : König Feremz Alelnök : 
Fodor Ferencz. Titkár: Reimer Attila 
(VII., Baross-utcza 1). Jegyző .Köb 
lárs l.ajos (Vili., Nap-u. 21). Pénztá­
ron: Juliuaez. Sebő (Vll.. Abonyi-u. 4). 
Ellenőr : Mayer Ferenc. I. kapi­
tány : Bauer Sándor. 11. kapitány.
Brliszt Antal. Háznagy :
István. Körhelyiség: (Vili .. blloi-ut 
30) »Medikus«-kávóház külön terme. 
Összejövetel minden szombaton este 
8 órakor. Klub-kavebaz: .Medikus», 
honnan minden ünnep- és vssarnap 

___  a kirándulás történik, melyre ven­

dégek mindenkor szívesen á , rtij évi 12 korona.
Beírat«,. ,1 korona. Rendes tzgcg J,. ki;,|em,= nyek

Pártoló tagság, d,j év 7 k”™”‘lvise?gbe; péiizkiildemények a 
a titkár ezimere vagy h kuineiyibi-6 - ‘ .«„őrt-Vilátr/pénztáros elmére küldendők. Hivatalos lap a .Sport Vil g

ßUDAPESTI ||j ERÜLETI rpQRNA- ÉS

ytvó- pGYLET.
Alakulási év 1887. Egyleti helyiség: Hl- TT»k),’J^jm- 

Gyakorló órák: kedden szerdán, pénteken és szóm haton este^8—II óráig. Alapító tag lüü koron. Rendes U,, « 
növendék évi 21 korona. Pártol,, tag évi 12 korona^ II vatalo 
la„ a .SDort-Világ.. Elnök: dr. Stern József (11R. Ziehy-u. í).
Alelnök: dr Sziklai Salamon Titkár: 's^enUélek-íéVsT
utca 166). Pénztáros: Fazekas Janos (111., ntWh k 1
Ellenőr: Deutsch Adolf. Szertan,«: Kékessy Unn.
Sieber Ferencz. Zászlótartó: Oderszky F ngyes. Orvos . ir 
Pollitzer Zoltán. Művezető : Tóth István Footb. 1-kapitány: 
Cseke Gyula (11 . Csalogány-utcza 7.) hgylcti paly a. in., 
Határ-utcza (dunapart). ----

(JONDOR |T ERÉKPÁR-j^GYLET.

Tisztikar. Elnök : Majoros Antal. Al- 
elnök : 1 Uumler Ede Pcnztarnok: Nonn 
.] József (Vll . Oümori-út I2Ő.) Titkár : 
Vadász József. Főjegyző: Lenkei Alajos. 
Aljegyző: Szolcsányi Gyula, hllenór .

\ Zoja Márkus. Háznagy : Mezey Ernő. 
II kapitány: Zsellér Károly. II. kapi- 
I tánv : Keébe Karoly. Választmányi ta­

gok: Anton Gyula, Koppán István. Kiss 
István, Mahr Kálmán, Neuwirth György, 
Nonn J. János. Póttagok : Benatzky 
Károly Kiss József, Svhweihen Antal. 
Tagsági dijak. Párto'ó tagsági dij egy 

^ *4 évre 4 kor., rendes tagsági dij egy évre
12 kor., e őre fizetendő 1 koronás havi részletekben PéuzkUlde- 
mények az egylet pénztárosa czimere es írásbeli közlemények 
az egylet titkárához kiilde, dök Egylet, helyiség Budapest, IX 
Üllői út 59 (Gu gesell Ferencz-tele vendéglő.) Összejövetel, 
minden c.ütörtökön este 8 órakor Kirándulások minden»ünnep* 
és vasárnap délután, indulás mindenkor a »Baross.-kav< hazhoi.

Vi : I
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B UDAI EREKPAR- l.'GYLET

Egylet i holy ihvg 11., Láuezhid 
uteza 12. • Fiume«-szálloda külön 
tv rin«* Os.szejü vittel : ni ind «tu
pénteken

Ary Pal. 1 . 
\ fix Titkár : dr 

l.ogodi-utcza 
Schiid 1 Verőn ez. 
ntc/.a 30 VI lem 
kút y Vájó«.
Bi’-la (iaz'la

orakor. Vlm'ik : 
Vár. l'ri utvza 
l’app Vilmos, 

29. Pi’-uztáros : 
1., M vHzáros- 

ippi Bydov 
Kapitány : Bmioesy 
K<»után v Béla

Alapítói díj 100 kor. Rendes t* 
Pártolói di j s korona Evy 1 vti ót* lesi tó 
'-'vlet költségén.

AOVAROSI EREKPAR-l/GYLEX 1899líí

/i

lap a

Egy let i helyiség: Janisch-féle 
vendéglő kii ön tenne. Vili.. 
Kerepesi - út 20 sz. O-sze jövetel 
minden csütörtök este S makor. 
Kinek : hun Károly (IX. Csar­
nok-tér ö.) A lelnökiik : Nagy 1st 
ván és Tlichten Adolf 'l’itkár : 
Malcsiner Cipót \'.. Vipót-körút 
22. sz Jegyző : M iszikieviez 
1-tvan. Pénztáros: Kótli A 1 bort 
(VII , < iarai-uleza 3.) VI len örök 
tzi/.es Miksa Húsztól esz Fe­
renc/.. MiMietloparanc.su.: Weisz 
Zsigmoml. ka pl tán vök : Klnpp 
Albert, l.öwy Arthur Háznagy: 

___ Hand Bertalan Írásbeli köz le­
ine nyék a titkár czi mére, pénz - 
kiiliteiiii'nyek pedig a pénztáros 

illendők Bei rat ás i dij 3 korona, alapító tagsági dij 
Rendes tagsági dij évi 12 koronu. Vgvleti liiva- 

*■ Sport-Világ».

I^DISON ERÉKPÁR- pGYESULET

a

m

idler (ívnia írásbeli

Alakulási év isos Klubhelyiség : 
Szeczess/ió kávéház VI . A ndrássy- 
ut 20 Kluliestéiy szerdán. Vendégek 
szívesen hátainak Beira ási dij 2 
korona Alapitó tagdíj f>0 korona, 
rendes tagdíj 12 korona évente, 

I hölgyek tagdija nem fizetnek. Hiva­
talos lap a »»Sport-Világ». VImik : 
Arany I)ezsö. A lelnökiik : Császár 
József i;s Mittelmann Vereti c(. Tit­
kár: Vecsey Nándor, lakik Y 11 . 
A hsoei dösor 32. 1. etil, 0. Jegyző:
B rcza Márton Pén/.tainok: Lapp 
M ksa. lakik VI.. lí j-uteza 35 sz. 
1 i. eni lő sz. Ellenőré* : Kaszás 
Ignác./, és K ntifmaiin Emil. Menet- 
I ópara nc.snok : Hirsch Lajos Kapi­
tány : Kan lers Sándor Háznagy: 

közlemények a titkárhoz pénzkiilde-

I gyé>;
,Szilt« Vilmos 

<i r. Kepessy

ii.i. Pesky

M

SP0RT-\’1LAG

ERKUR 1/ EREKPAR-OR 1902. B

127. oldal.

UDAPESTI IZ EREKPAR - L' GYESULET 1882

A*

K ö rueI y i si;g : Ka u
many a tv/.a ti:; 
lavs ék József. VI 
A I elnök Böii n Va 

Simon VII., K

/..t in. Elnök : Po
Amlrássy- ut •> 1 sz 

I TiI sár : Neuhart 
utvza I x Jegyző:

Fodor Béla. Pénztáros: B v.ska Imre VI.. 
Terézköi ut 5. Ellenőrök: I. Neuhart 
Nándor. II Bázler Antal. Menetparaucs 
nuk : Herz Mór. 1 k«pitány : .luronivs 
Antal. II. kapitány : lliih rt Bőin. Ház­
nagy Kanc/ler Simon MímVn .szer 
dán este 1« órakor összejövetel. A Kört 
érdeklő ügyekben a titkár ad f elvi iágo- 

érdeklő levelek is intézemlok. Pénzkiilde
menyek a póűztél nők ez íme re küldendők.

Április hu 1 7-vii J. ti. :i urakor a gödöllői országúton 
háziversenyt rendezünk f>() km. távra, Rio verseny. 
Nevezni lehet a titkárnál: Neu hart Simon Kvrtvsz-utvza 
IS. <z ) Nevezesi díj 2 korona.

Kirándulások .
Április d-an d. ti. Gödollo. ()Ja-vissza • ><> km
I lusvéthétlVin d. ti. Rilis-( ‘s;iha Oda-vissza 52 km.
Kérem a tisztelt tagtárs nrakat teljes felszereléssel 

pontosan megjelenni szíveskedjenek.
Indulás mindenkor a Kanczloi-kavchazhol. pont 2 

órakor Sporttársi üdvözlettel
Xmhíír/ Simon, titkár.

i:lények a mm./.tárnok hoz küldendők.

Kirándulások :
\prilis d-an Gödöllőre,
\prilis 1-én l’ilis-l‘sahara egyleti kirándulás. Indulás 

délután 2 orakor. Találkozás Seeessio kávéház.
Barcza Morion, jegyző.

j >UDAPESTI 'J^ORNA ( tLUB

Alakult 18S5. Clubhclyiség: V. kér. 
Mu I ku utvza 20. sz. alatt, fő reál iskola 
tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, 
szerda és pent* ken. Alapitó tagok: 
*200 korona. Mükodú tagok : évenként 
•JS korona. Pártoló tagok évenként 10 
korona. Egyleti értesítő a »Sport-Világ«.

Elnök : gtóf Teleky Sándor. Másod­
elnök : lszer Károly. Alelnük dr. 
Pokorny Sándor. 'Titkár: Láng József. 
Jegyzó : Miliők Otto. Pénztáros: Müller 
Hugo. Ellenőr: Fagy as (íéza. »Szer- 
Klub Orvos: dr. Kovach Aladár — 

József. PénzKÜidemények Müller Hugó 
. Akadémia-utcza 13. sz. alá czimzendök.

\ I. hu -jii-áii megtartott XIX. rendes közgyűlés az 
IÍMI4. évre a következő tisztikart választotta meg

Elnök : grot Teleky Sándor, másodelnök : lszer 
Karolv. alelnök dr. Pokorny Sándor. Választmányi 
tagok : Rundsmann Jenő, l'zipauer László. Fagy as Géza. 
I'revler Béla, Gnttnmnn (Hajós Alfréd, Kakas Gyula, 
hang Jozsct. Miliők Otlo. Müller Hugo. Ölte

v János es Szűcs Vilmos Póttagok :

Kgjrlfti helyiség: .Magyar király, 
szálloda külön terme i V , Dorottya 
utvza 2 i Összejövetel: minden kedden 
este 8 —9 óra közt. Elnöki állás betöl­
tetlen. Alelniik : Dósa F ere néz ügyvéd 
(IX.. Lónyai-u. 20. sz. fölilsz. Titkár 
Tarján Elemér (IX • Lonyay-uteza 13 B 
II. em. 17 :, 11 titkár: »Szeremáuyi
11 usztáv. l’énztáro» : Wen dauer József 
V., Nádor utvza 1> . Ellenőr: Theil (» 

Márton VII., Csömöri-ót ;í Kapitán) 
Bod/.rucker Lajos (Vili . Losonczy - uteza 

3a) 11. kapitány: Philipovits Emii IX, Verenczttteza 13
Háznagy: Kmnai Imre (VII. A Ipar utvza 7 .Szertáros: Werner 
Ágo,ton IIX.. Fereni z-u. 2d

belvctclre rundes tagként jelentkeznek : Túrják Karoly 
az Klsö M. Alt. Bizt. Társ. hivatalnoka es Korn ti Árpád 
a (ianz-gyár hivatalnoka.

Meghívó a f. évi április hó ö-én az egyesületi helyi 
scgheii este S1 2 orakor tartandó díjkiosztásra.

pásn Ferencz ügyvéd Tarjám Elemet
alelnök. titkár.

Kirándulások :
:»-án (husvét vasárnápi. Indulás 7 orakor reggel Ló­

kosra 101 km. Délután Gödre Mi km.
4-én (husvét hétfő). Körutazás : Nagy-Kovácsi 

1‘erhál 'fők Zsámhék Budakesz, H2 km, Délután 
Budakesz 22 km. i Matin-vendéglő

ÓLYOM^ IJ ERÉKPÁROS j^GYESÜLET. yjAGYAR y IVÓMESTEREK i EGYESÜLETE1T
Alakult 1897 Egy 1 - ti helyiség 

Vili.. Fölig. Sándor utcza 2d 
Schw eiz -féle vendéglő külön 
terme. Ossz•• jöv<-1ei mInden csü­
törtökön este Hivatalos köz­
löny a »Sport Világ« Bei ra­
nis i díj 3 korona. ‘Tagsági dij 
évi 12 korona Elnök : Rét 1Ty 
Árpád. A elnök: Bak Sándor. 
Titkár: Nagy Lajos ( IV . Kecs- 
keméti-u. 11A Pimi/tárnok : Fa - 
lilán Jenő V.. Kecskeméti n. 
II Ellenőr: Szabad les Károly. 

Kapitányok : Jakabb József, (iáidon Lajos. Cahik Arthur. 1 hi 
nagy : Czollár József Pénzküldemények a pénztáritok. Írásbeli 
köziemén vek pedig a titkár czi mére küldendők

Április havi kirándulások
Apr. 8. U.-Keresztül. Indulás 1 /2• >. I alalkozas Baross- 

uteza es Köztemetö-út sarok.
Apr. 1. Szt.-Lörincz. Indulás 1 2*>. 1 alalkozas ('llói-ut 

és Orezv-út sarok.

■ámv s

' S -A

1*4nők : Kisgeszenyi Szabó István országgyűlési kép­
visel". Titkár: Boczföldi Vizy Károly Pénztáros: Lovas 
R. Gyula

I )UDAPESTI yERSENYPÁLYASZÖVÉTSÉG

Linók : lszer Károly (IV , T'gyetem-utcza 1).
Alelnök : Teasdalc Otto I VII., Hungária-út DL.
'Titkár : Sas Kálmán ' VI.. Csengcry-utcza f>5.)
Pénztáros: Pollaesck Károly (X’Il , Rottenbiller-utcza 8).
Tdlenőr: Vágó Henrik (VII.. Wesselényi-utcza Hl).
Gondnok : Boszrucker Lajos.
A Pályaszövetséget illető minden írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz ( VII , Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. lii I 1 22.

Versenynaptáv
Április

T. K.
( )ßUDAI r|AQRNA- j^GYLET

Alapiitatott 1872-ben. Tagsági dijak. Rendes tag évi 21 
korona, pártoló tag és növendékek évi 12 korona, alapító tag 
200 korona, egy.-zersm indenk orra. Hivatalos lap -*Sp -rt - \ i lág« 
Elnök: Dr. Botzen h a rdt János (111. Lajos-utcza 183.» Alelnök : 
Hiibert Vilmos. Titkár: Barim Oszkár (111 . Zichv-u 13. sz 
Jegyző: betöltetlen. Pénztáros : Witkowiizkv Károly (III. Lajos- 
utcza 121 Ellenőr : »Schiessel Antal (lazda : Hellmivh Ottó 
Művezető : 1 abd Rezső. Athletikai fel ügy <* lő : Pöstinger Nán­
dor. Vi vom ester : »Szöts Aladár. Egyleti csarnok es pálya : 
111 . Kálvin-utcza 1 sz. Tornaterein: 111. Kórház-utcza !*. sz. 
Football-pálya : III.. Lincztuipolcz-féle téglagyár.

-i ki lasztman viKivonat az o. T. L. márczius 
ülésének jegyzokönyvéből :

1. Doufrain János lemondása a választmányi tagság­
ról sajnálattal tudomásul vétetik.

i. Márczius 81 -ével az egyletből kiléptek: Dcdinszky 
Kleméi*. I littig Ágoston es Werner Samu rendes tagok.
:Nagyobbmérvú tagsági díjhátralék miatt az alap­

szabályok Ti. íí-a értelmében az egyleti tagok sorából 
töröltettek: Bárány Gdön. Gál R. Kálmán vs Riedler 
Antal.

t Kugler József rendes tag a pártol«) tagok sorába 
lépettt.

' jegyző.

10................. . . b. 1 C
11..................... . . M r. K
í;..................... . . M. F. 1'
24..................... . . lí. T. C.

Május 1................. . . M T. K

V 12.................... . . K. r. C

__ . . M. T K.
28.................. . . M T. K.
_<).................... . . M F. C.

. . M. L. F.
5. . . Ramblerek
12................. . . Spoit-Yiláu
1 ti..................... . . lí. T. C.
2 H.................... , . . Ramblerek
)t)

Budapest. 1 í)04 január 11
, . . Ramblerek

lszer lűiroly 
elnök

s k . Sas Kalman s 
titkár.

Betudd;.

K1ADÓTULAJDONOS :
,SPORT VILÁG“ TÁRSASÁG

Képviseli lszer Károly.

Vilmos. Pravlitel Jé»zsef, Plachy Jenő, Gludovátz 
és Kellner Gyula.

\z ioaz^aio-i iiUift dnnitív f. hó ‘JS-án tartott alakuló 
ülésén titkárrá Láng Józsefet, jegyzővé Mihók Ottót, 
pénztárossá Müller Hugót, ellenőrré Fagyos Gézát, szer­
tárossá pedig Szűcs Vilmost választotta meg.

Ottc Kerencz lelépő titkárnak ki ebbéli tisztségét 
elfoglaltságára való hivatkozással nem volt hajlandó 
újból elviUlnlni a választmány egyhangúlag jegyző- 
könyvi köszönetét szavaz ezen minőségében I even at 
teljesített kiváló szolgálataiéit.

\ választmány elhatározta, hogy a clubot új elnöké­
nek. gróf Teleky Sándornak egy dísztorua keretében 
mutatja be. inelvet társasvacsora követ. A dísztorna 
április ho második felében fogják megtartani s rendező- 
se vei a művezető bizatik meg.

,\ Magyarországi Tornaegyletek Szövetségének április 
e.S-iki eliiokvalaszto közgyűlésén a elüli képviseletevei 
dr. I’okorny Sándor alelniik. Lang .h.zsel titkár es Ölte 
i erenez \alasztm. tag bízatnak meg.

Láng, titkár.

Felhívás
Van Szerencsem a t. tagtárs urak tudomására hozni, 

hogy i, ho (»-ától kezdodőlcg a rendes vasárnapi
training megtartásával kapcsolatostul hello, szerda es 
pénteken fülcslahda-gyakcrlást tartunk, a rendes torna­
órák megkezdése előtt ».-4<! n 47-ig a club udvarában.

Is:er Károly, kapitány. Kitöltve.

A Sport-Világ jelölési (tipelési) pályázata.

1. Melyik csapat nyeri mey idén az I. oszt. bajnoksáyot

•>, Melyik csapat nyeri mey idén a lí. oszt. bajnoksáyot '.

Melyik csapat nyeri mey idén a „Szövetségi dijat6'

(olvashat" ncvalaivas.)

I.okas ezim :
kivágva es levelező-lapra ragasztva kérjük beküldeni a lap szerkesztőségébe (V., Csáky-u ».)

... . »-*• v . »'* - ».
■ ■.> ' -.u t::.,.' . A e ^ -• A .S.

*»•

, 1
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128. oldal.

Egyleti tagok ügyeimébe ajánljuk.

SPORT-VILÁG
19U4. 14.

Dús raktár kiilöu leges- jw, 
ségek, fényképészet! 
készülékek és hozza 
való összes e szakba 

vágó czikkeh.

WACH T L és T S A
IV , Eskü út(1. (Klotildföherc.zegnö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27 Hl.

WESSELY LIPOT
photo-chemigraphiai 
----  míiintézet ----

BUDAPEST, V., DOROTTYA-U. 11.
Készít mindennemű clichéketchemigraphia,
— chromotypia, fametszet stb. útján. =

= Vidéki megrendelések —
VJ legpontosabban eszközöltetnek. 1 9

Finom füstim vörösluisú lazaezot 
kelettenereri héri na et 

„ csemege reggeli heringel
„ korona sardlniál

halsalátát

továbbá minden más

ha1konzvrvví
ajánlanak olcsón

WELLEiINSKY és GOTTLIEB
BUDAPEST, VII., ILEA-UTCZA 31,

Lipótvárosi Szálloda
Ill'll A PEST. V. Sétatér utezi

Igazgató : K ASIXO.
A főváros központján fekvő, elegánsan berendezel szálloda. 
Tiszta szobák szolid kiszolgálással 3 koronától feljebb. 
Sportegyesüknek tagjai, valamint utazók és artisták árkedvez­
ményben részesülnek. HoswtHbb tartózkodás eseti.. 

tetoniPMCii iPN/rtllított árak

A világhírű eredeti angol

Premier Helical
kerékpárokat

16A VFH-I'vlv

[agyar turista-tapasz.

mélyen leszállítva, szigorúan az eredeti gyári arakon 12 es 16 
koronás részletekre és mindennemű kerekpar-alkatreszeket 
(külső és belső gummik, nyergek, csengők, pedálok, lánczok, 
kormányok, lámpák) Ausztria-Magyarorszagban élért leg- 
nagyobi) forgalmunk és így óriási vételeink folytan a gyárak­
nál rendkívüli lenyomott olcsó áraink következtében 30 száza­
lék árleszállítással szállítunk vidékre is bárhova eredeti 
Neckersulmer motorkerékpárokat magnetikus gyújtással, 
a vám és szállítási költségek megtakarításával a szigorúan 

előirt gyári árban első kézből.
L í .1 ARAB és FIA

Footballjátékosok 1 I 
figyelmébe. = • •

Valódi angol football-labdák, czipök, 
öltözetek s egyéb kellékek dús válasz­
tékban és igen jutányos árban kaphatok

A. STEIDEL, Berlin C. 22
= Rosentlialerstrasse Nr. 34 35.—

Lawn-Tennis-könyv

kerékpár- nagyraktára
Budapest, József-körút 41. sz. Fióküzlet '■ Baross-tér 4. sz.

Tyúkszem, bőrkéreg és bőr- 
keményedés ellen

Nagy árjegyzék külön kerékpár és külön mótorokrol ingyen 
és bérmentve.

biztosan és gyorsan ható szer.
1 eredeti tekercs l korona beküldése 

3Q fillér.------ mellett hérmentve.

Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- 
riákban és az egyedüli készítőnél --------

Vöröskereszt - gyógy tár
Budapesten, VI., Andrássy-út 84. szám.

SZÁJPADLÁS NÉLKÜLI
AMERIKAI MŰFOGAK

Telefon 62 88

WIEGAND és TÁRSA
technikai és fényképészeti e. ikkek raktara

Budapest,
Vili. kér. Aggteleky-utcza 17. sz.

Telefon 62 88.

fölöslegessé teszik az inylemez használatát. A száj­
ból kivenni nem kell és nem is lehet Egy óra idő 
alatt tökéletesen lehet vele beszélni és rágni.

10 évi jótállás.
Egyedüli speczialista a szájpad nélküli műfogak 

készítésében ——

' l'jrhrr * !*E
ti-Ei±

ára 1 forint 50 kr.

rvrrhn'r f i 1 c “hr*:prji±rof

nrrrEct ;rí;tc,: o ei
... . . . xrEiTi-l-i 
L'LCpnxct

,-v / ;
‘IF 3

Lawn-Tennis
Football
Hockey
Croquet
Polo
Golf
Cricket
íjászat

A világhírű WRIGHT and 
DITSON raketek főrak­
tára Magyarország 

■— részére
Irt 3 80-t. ,1 26 forint;-.

ya

Slazenger Ayres Bussey Cow
Feltham Sykes Brownie and 

Heppel Prosser Salter-Holbrow
elsőrendű gyártmányainak nagy 
===== raktara. —
Válogatott versenylabdák az 1903. v 
angol és magyar tennis bajnoki verse­
nyekre eléírt labdák tuczatja Irt 9 35

Hitelesített athletikai sportezikkek.
.-\z összes sportezikkekröl részletes kepe* 

Slazenger árjegyzéket ingyen és bérmentve küld 
F (j M. rákét 
1903, frt 17 - KERTÉSZ TODOR

BUDAPEST, IV, Kristóf-tór

BARNA J.
miifogterme és fogtechnikai intézete

Budapest, VII,, Kerepesi-út 26, szám.

félit

UAUBLEli
labda a foothallisták ideálja. 

= Ára 11.50 korona. =

Egyedüli készítője

OLBRICH L,
BUDAPEST,

VI. kér.. Teréz-kiirrtt «. sz.

Ugyanitt a Magyar Labdarnsók Szö- 
vetsóste legiijahh szabálykönyve
30 fillérért és Vobnda sportfényképei 

kaphatók

Zsigmondi Károly kocsigyártó,

Egyleti latrok llg.velmíbe ajánljuk =

EDITS FERENCZ
motor-kerékpárépitő- és 
automobil javító-műhelyét

Budapest, Vili., Tisza Kálmán-tér 26.
Készít motorbicycliket és kerékpáro­
kat - Szakszerűen javít mindennemű 
kerékpárokat és automobilokat stb. stb.

BUDAPEST, IX., Inire-utcza » központi vásár, 
csarnok mögött. — Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld 
Mrtzenm-körúti raktárát beszüntette. Használt kocsikat 

becserél, javításokat elfogad.

■J0 legfinomabb és legdivato­
sabb szabással készítünk

TÉLI KABÁTOT ÉS ÖLTÖNYT.
GROSZMANN B. és TÁRSA 

VII., Erzsébet-körút 12., félem. 9 Telefon 12

llégfi Japán karilok
igen ritka példányok, melyek valódiságáért kezesség 
vállaltatik, művészies kivitelű arabcskekkel, finoman 
díszített fogantyúkkal, — körülmények folytán — 
■■ csak 7 korona olcsó árban eladók.

c 1 KI, S C II1; It n A IVIV, llolUeferant,
-------------------- Hagen-Eekescy, Westfalen. --------------------

Verseny díjak!

Művészi kivitelű honi és külföldi 
műipari különlegességek és sport- 
vonatkozású versenydíjaknak alkal­

mas tárgyak kaphatók

Hegedűs ffiigtnondnál |
Budapest,

VI. kerület, Ainlrássy-rtl 17. szám.

A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb 
szabott ár van feltüntetve

Sporte évietek és tagjai 10". ked­
vezményben részesülnek.

Versen.vdí jak!

BUDAPEST, 1904. NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V., CSÁKY-UTCZA 9. SZ.

*


